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A 2025/2026-os gondozási-nevelési évre a bölcső-
dékbe 2025. május 5-től 9-ig lehet jelentkezni. 
A fent jelölt időszakban a szülő gyermeke bölcső-
dei felvételét az adott év szeptemberében kezdődő 
gondozási-nevelési évre kérheti, mely nevelési év-
ben a gyermek a bölcsődét legkésőbb 2026. január 
31-ig megkezdi. Ezen túlmenően a szabad férőhe-
lyek függvényében a gyermekfelvétel egész évben 
folyamatos.

A JELENTKEZÉS MÓDJA: 
A Bölcsődei jelentkezési lapot honlapunkról tud-
ják letölteni (www.bp16kertvarosibolcsodek.hu).
• A kitöltött felvételi kérelmeket személyesen az 
Önök által választott bölcsődében tudják benyújta-
ni az alábbi időpontokban: 2025. május 5-től 9-ig (hétfőtől pénte-
kig 9:00 és 12:00 óra között).
• Online jelentkezés esetén is a www.bp16kertvarosibolcsodek.hu 
honlapról lehet letölteni a jelentkezési lapot, melyet kitöltés és 
aláírás után az egyesitettbolcsode@gamesz16.hu címre megkül-
deni szíveskedjenek a jelentkezéshez szükséges dokumentumok-
kal együtt.

Kerületünkben a szülő a bölcsődét szabadon választhatja meg. 
Az eltérő fejlődésű, korai fejlesztést igénylő gyermeket neve-
lő családok számára két bölcsőde (Napsugár Bölcsőde, Bóbita 
Bölcsőde) biztosít ellátást. Ez a két intézmény rendelkezik olyan 
tárgyi és személyi feltételekkel, amelyek a fejlesztésre szoruló 
kisgyermekek teljes körű ellátását magas színvonalon képesek 
ellátni. A bölcsődék kiválasztásánál ezt vegyék figyelembe. Elő-
fordulhat, hogy az Önök választását módosítanunk kell, mert a 
gyermekük állapotának és egyéni igényeinek megismerését kö-
vetően a Felvételi Bizottság a gyermek számára legmegfelelőbb 
bölcsődét választja ki a két bölcsőde közül. 

A BEJELENTKEZÉSHEZ SZÜKSÉGES IRATOK:
• a gyermek és a beírató szülők eredeti lakcímet igazoló érvényes 
hatósági igazolványa, (bemutatásra)
• a gyermek eredeti TAJ kártyája, 
• rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyer-
mek esetén az erről szóló határozat,

• munkavállalási szándéknyilatkozat, melyet a je-
lentkezési lappal együtt ad le.

BÖLCSŐDÉBE FELVEHETŐ: 
• a XVI. kerületi közigazgatási területen lakóhellyel 
vagy tartózkodási hellyel rendelkező, és életvitel-
szerűen a kerületben lakó gyermek,
• A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazga-
tásról szóló 1997. évi XXXI. törvény kiemeli olyan 
kisgyermek felvételi lehetőségét, akinek szociális 
vagy egyéb ok miatt egészséges fejlődése érdeké-
ben szükséges a bölcsődei gondozás, nevelés,
• aki a Napraforgó Család- és Gyermekjóléti Köz-
pont javaslatával rendelkezik,
• akit egyedülálló, vagy időskorú személy nevel, 

vagy akivel együtt a családban három vagy több gyermeket ne-
velnek, 
• akinek szülője, gondozója szociális helyzete miatt az ellátásról 
nem tud gondoskodni,
• akinek szülője orvosilag igazolt betegsége miatt a gyermekének 
ellátását biztosítani nem, vagy csak részben tudja,
• akit – gyámhatósági határozat alapján – gyámként kirendelt 

időskorú (a reá vonatkozó nyugdíjkorhatárt elért) hozzátartozója 
nevel,
• a meghatározott sorrendiség figyelembevétele nélkül – szükség 
esetén soron kívül – a gyermek bölcsődei ellátását biztosítani kell, 
ha a gyámhatóság védelembe vételt rendelt el, és kötelezi a szülőt, 
hogy folyamatosan vegye igénybe a gyermek napközbeni ellátá-
sát,
• akiknek szülei, nevelői, gondozói munkavégzésük, munkaerő 
piaci részvételt elősegítő programban, képzésben való részvéte-
lük, betegségük, vagy egyéb ok miatt napközbeni ellátásukról 
nem tudnak gondoskodni.

FELVÉTELRŐL VALÓ DÖNTÉS:
A bölcsődei felvételről bizottság dönt. (Bölcsődevezető, bölcsőde-
vezető helyettes, szaktanácsadó.) Figyelembe vesszük a körzeti 
védőnő véleményét, a család élethelyzetét, valamint az 1997. évi 
XXXI Tv. 43. § (3) bekezdés rendelkezéseit. 

A korai fejlesztést igénylő gyermekek felvételéről szakmai cso-

Bölcsődeválasztó
Az Iskolaválasztó rendezvényeken tapasztalható nagy érdeklődést 
látva idén a bölcsődeválasztás előtt álló családok számára is ren-
deztek egy tájékoztatót, amelyen már az első alkalommal nagyon 
sokan vettek részt. Megkértük Tamás Jánosnét, a Kertvárosi Egye-
sített Bölcsőde vezetőjét, hogy a jelentkezéssel kapcsolatos legfon-
tosabb tudnivalókat foglalja össze a bölcsődeválasztás előtt álló 
szülők számára.

Tamás Jánosné

Csépán Istvánné 
Ibolya, Bóbita 

Bölcsőde

Fehér Edit, 
Napsugár Bölcsőde

Kator Judit,
Szivárvány 
Bölcsőde

Seregi Lászlóné 
Noémi, Centenáriu-

mi Bölcsőde

Szekeresné Vilmos 
Judit, Cseperedő 

Bölcsőde

Tagajné Kárpáti 
Zsófia, Borostyán 

Bölcsőde
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Megjelenik 34.500 példányban
Felelős kiadó, főszerkesztő: 
Mészáros Tibor (+36-30/260-0507)
Tördelőszerkesztő: Szűcs Angéla 
Levélcím: 1163 Budapest, Havashalom u. 43. 
E-mail: tibifoto@t-online.hu 
Szerkesztőségi fogadóóra hétfőn 14 és 15 óra között 
a Jókai utca 6. szám alatt található irodaházban. 
Terjeszti: 
Mediaworks Hungary Zrt. 1082 Budapest, Üllői út 48. 

Hirdetésfelvétel: 
+36-20/982-5352 vagy hirdetes@bp16.hu

A szerkesztőségünkbe beküldött kéziratokat szerkesztve jelentetjük 
meg, illetve fenntartjuk a jogot a kihagyásukra. Kéziratokat, fotókat 
nem tartunk meg, és nem küldünk vissza. Fenntartjuk a jogot az 
apróhirdetések szerkesztésére vagy – hely hiányában – kihagyására. 
A lapunkban megjelenő cikkekhez a fotókat a cikkek szerzői készí-
tik. A fotós nevét csak az ettől eltérő esetekben közöljük.
A XVI. kerületi Önkormányzat központi száma: 
4011-400 vagy 4011-408.

XVI. KERÜLETI ÚJSÁG A Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat kétheti lapja
........................................................................................................................

port (gyógypedagógus, konduktor, 
bölcsődevezető) dönt a gyermekkel 
való megismerkedést, valamint a 
szülővel történő beszélgetést köve-
tően, írásban rögzített szempontsor 
alapján.

A bölcsődei felvétel során előnyben 
kell részesíteni azt a rendszeres gyer-
mekvédelmi kedvezményre jogosult 
gyermeket, akinek mindkét szülője 
vagy más törvényes képviselője iga-
zolja, hogy munkaviszonyban vagy 
munkavégzésre irányuló egyéb jog-
viszonyban áll.
[Gyvt. 43. § (3)]: 
A bölcsődei felvétel során előnyben kell részesíteni:
- a) ha a gyermek szülője, más törvényes képviselője a felvételi ké-
relem benyújtását követő 30 napon belül igazolja, hogy munkavi-
szonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll,
- aa) a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyer-
meket,
- ab) a három vagy több gyermeket nevelő családban élő gyer-
meket,
- ac) az egyedülálló szülő által nevelt gyermeket, és
- b) a védelembe vett gyermeket. 

A döntésről a bölcsődevezető írásban értesíti a szülőt (törvényes 
képviselőt), melyet a jelentkezési lapon szereplő e-mail címre 
megküldünk, illetve személyesen a Cseperedő Bölcsődében (1163 
Budapest, Vívó utca 2.) 2025. 06. 09-től 06. 13-ig (délelőtt 9-12 órá-
ig) átvehető. A szülő akadályoztatása esetén írásbeli meghatalma-
zás alapján áll módunkban az értesítést átadni.

Abban az esetben, ha a gyermek nem nyert felvételt, automa-

tikusan várólistára kerül. Férőhely-üresedés esetén a 
létszám betöltésekor figyelembe vesszük a várólistán 
lévő családok élethelyzetét, és a családban történő 
változásokat.

TÚLJELENTKEZÉS ESETÉN ELŐNYBEN RÉSZE-
SÜLNEK: 
• a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogo-
sult gyermekek, akiknek szülője, vagy más törvényes 
képviselője igazolja, hogy munkaviszonyban, vagy 
munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll,
• azok a gyermekek, akiknek szülője/törvényes kép-
viselője egyedülálló és munkaviszonnyal rendelkezik, 

• azok a gyermekek, akiknek családjában három, vagy több gyer-
meket nevelnek, és a szülők munkaviszonnyal rendelkeznek, 
• azok a gyermekek, akiknél az anya szakorvos által igazolt 
egészségi állapota indokolja a gyermek felvételét. 

Ha a szülő (törvényes képviselő) a felvételi döntést vitatja, ak-
kor az értesítés kézhezvételétől számított 15 munkanapon belül a 
XVI. kerületi Kertvárosi Egyesített Bölcsőde intézményvezetőjé-
hez fordulhat. A szülő a kérelmét a XVI. kerületi Kertvárosi Egye-
sített Bölcsőde székhelyére (1163 Budapest, Vívó utca 2) írásban 
nyújthatja be. Az Intézményvezető a szülő kérelmét – az ügy ösz-
szes iratanyagával és háttér-információjával együtt – 15 munka-
napon belül megvizsgálja.

Amennyiben a felvételi kérelmet – férőhelyhiány miatt – nem 
lehet teljesíteni, úgy az intézményvezető felhívja a szülő figyelmét 
arra, hogy a gyermeke jelentkezési lapja nyilvántartásban marad, 
és üresedés esetén az elhelyezés időpontjáról a szülőt haladékta-
lanul értesíti.

További kérdés esetén, a 06-1/400-1263-as telefonszámon nyúj-
tunk tájékoztatást.

Tamás Jánosné intézményvezető

Ács Anikó
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Kedves 

Olvasó!
Hallom, hogy drasztikusan emelkedett 
a lakások bérleti díja. Nekem két kiadott 
lakásom is van, mindkettő ott lóg egy-
egy kerti fán, és cinkék laknak benne. A 
Kerületgazdáknak köszönhetem mind-
kettőt, tőlük kaptam néhány éve. Még 
csak fontolgattam, hogy jó pénzért lakót 
kellene keresni beléjük, amikor arra let-
tem figyelmes, hogy az egyiknek a bejá-
ratán önkéntes lakásfoglalók járkálnak 
ki-be. Azonnal megállapítottam, ezek 
nem kondorkeselyűk vagy halászsasok, 
hanem széncinegék. Pofátlan, izgága, de 
tündéri kis teremtmények, még csak meg 
sem kérdezték, hogy beköltözhetnek-e, 
azt meg pláne nem, hogy mennyiért, és 
már hordták is bele a bútort. Vékony galy-
lyakat, meg mindenféle fészeknek valót, 
például egy kidobott párnából kicibált 
pihepuha műszálakat. Alig telt el két hét, 
már egércincogás szerű zsivaj szűrődött 
ki a cinkékre méretezett bejárati nyílá-
son. Gondoltam, ők vannak többen, nem 
keresem a bajt, így szemet hunytam az 
önkényes lakásfoglalás felett. Közben kis 
késéssel a másik odú is elkezdett cincog-
ni, és ott is nagy sürgés-forgás keletke-
zett, hiszen a 6-8 fiókát etetni kellett nap-
keltétől napnyugtáig. Aztán kitört a nyár, 
csendesebb időszak következett. Egy idő 
után azonban újra észleltem, hogy ismét 
cincognak az odúk. Gondoltam, talán ez 
a csapodár cinkemama félrelépett egy 
sóvár egérfivel, de aztán rájöttem, hogy 
a néhány grammos fiókáktól nem lehet 
egy katonai férfikórus hangzását elvárni, 
így félretettem erkölcsi aggályaimat. És 
kiderült az is, hogy a második odúban 
másodszorra nem cinegék, hanem ve-
rébfiókák bújtak ki a tojásokból. Ők is 
pintyfélék, csak kevesebb gondot fordíta-
nak az öltözködésre, de azért úgy meg-
örültem nekik, hogy tőlük sem kértem 
bérleti díjat a lakáshasználatért. Sőt. Azt 
hiszem, ma már fizetnék érte, hogy min-
den évben ott csipogjanak az odúkban.

MÉSZÁROS TIBOR

Példamutatás, szorgalom, 
tehetség 
– ők a kitüntetettjeink
Kertvárosunk hagyományai szerint minden évben március 15-én 
vehetik át kitüntetéseiket legújabb díszpolgáraink, a Budapest Fő-
város XVI. kerületéért cím kitüntetettjei, és a kiemelkedően tehet-
séges fiatalok az Erzsébetligeti Színházban. Előző lapszámunkban 
már közöltük a kitüntetettek neveit, most pedig ígéretünk szerint 
közzétesszük az indoklásokat is, amelyek alapján teljesítményüket 
az illetékesek elismerésre méltónak találták.

Budapest Főváros XVI. kerületi 
Önkormányzat Képviselő-tes-
tülete „BUDAPEST FŐVÁROS 
XVI. KERÜLET DÍSZPOLGÁRA” 
elismerő címet adományozott 
TAKÁCS ISTVÁNNÉNAK.

Takács Istvánné nyugalmazott igazgató, 
zenetanár 1931-ben született Szolnokon. 
Polgári családban nevelkedett, ahol a zene-
tanulás lehetősége már gyermek- és isko-
lás évei alatt biztosított volt. 1946-ban egy 
budapesti óvónőképzőbe jelentkezett, dip-
lomáját pedig 1950-ben a Pedagógiai Gim-
náziumban kapta meg. 1951-ben felvételt 
nyert a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főis-
kolára, majd 1956-ban középiskolai tanári 
és karvezetői diplomát szerzett. 1956-tól 
1962-ig az Abonyi Zeneiskolában tanított. 
Ezzel párhuzamosan 1958-ban a zongora-
tanári szakot is elvégezte a Debreceni Ze-
neművészeti Főiskolán. 

1962-től 1968-ig a IX. körzeti zeneisko-
la pedagógusaként a XVI. kerületben, a 

Georgina utcai Általános Iskolában taní-
tott. 1968-ban kérték fel a XVI. kerületi 
Zeneiskola megszervezésére, amelynek 
első, alapító igazgatója lett. Ezzel elévül-
hetetlen érdemeket szerzett kerületünk 
zeneoktatásának megalapításában és el-
indításában. Kezdetben bizony mostoha 
körülmények között zajlott a zeneoktatás, 
mert sem megfelelő helyiségek, sem egyéb 
tárgyi feltételek nem álltak rendelkezésre. 
Azonban Takács Istvánné, Jutka néni el-
kötelezett pedagógusként, elszántan, nagy 
szorgalommal, hozzá hasonlóan elszánt 
pedagóguskollégák társaságában jól mű-
ködő, nagy létszámú, sikeres, és a kerület 
kulturális életét nagymértékben fellendítő 
tanintézménnyé tudta fejleszteni a Zeneis-
kolát. A kerületi ünnepségeken az iskola 
növendékei rendszeres fellépők voltak. Ki-
állítást rendeztek Bartók és Kodály tiszte-
letére, továbbá minden évben ismétlődtek 
a kerületi zenei versenyek is. Számtalan 
tanítványa komoly szakmai, pedagógiai és 
művészi pályát futott be. 

1987-ben az akkori törvények alapján 
nyugdíjazták. Ezután 1989-ig a Kőbányai 
Zeneiskolában volt helyettesítő zongo-
ratanár. 1989 és 1997 között ifj. Sapszon 
Ferenc, a Nemzet Művésze címmel ki-
tüntetett, Kossuth- és Liszt Ferenc-díjas 
magyar karnagy, zeneszerző, iskolaala-
pító felkérésére a Kodály Zoltán Magyar 
Kórusiskola zeneiskolai tagozatát vezette. 
1997 és 2000 között a katolikus egyház 
és a Kovász Egyesület felkérésére alapító 
igazgatója lett a XVI. kerületi Néri Szent 
Fülöp Katolikus Általános Iskolának. Egy 
megüresedett iskolaépületben kezdte igaz-
gatói tevékenységét, sikeresen átalakíttat-
ta, tornateremmel és konyhával bővíttette, 
és kulturális értékekkel felruházott közin-
tézménnyé tette. 2000 és 2003 között még 
dolgozott helyettesítő zongoratanárként, 
azóta pedig nyugdíjasként él. 

Elköteleződése a zenei és szakmai fejlő-
dés iránt példaértékű. Pedagógusként, ze-
nepedagógusként és két, azóta is működő 
iskola alapító igazgatójaként élete részévé 
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vált a XVI. kerület. Sok örömet adott szá-
mára a hivatása, amellyel a kerületet is 
gazdagabbá tette. A 94. életévében járó 
Takács Istvánné, tanítványok, szüleik és 
kollégák Jutka nénije páratlan ívű életmű-
re tekinthet vissza. 

Budapest Főváros XVI. kerületi 
Önkormányzat Képviselő-tes-
tülete „BUDAPEST FŐVÁROS 
XVI. KERÜLET DÍSZPOLGÁRA” 
elismerő címet adományozott 
DR. VARGA JÁNOS részére.

1940 júliusában született oroszlán csillag-
jegyben, a kínai horoszkóp szerint a sár-
kány jegyében. Saját véleménye szerint is 
harcos természet, orvos végzettséggel, aki-
nek folyamatosan az emberek egészségéért 
kell harcolni, egészségi és szociális problé-
mákon segíteni.

Édesapja a háború után Budáról Rákosz-
szentmihályra költözött, így ő öt éves kora 
óta kerületi lakos, később lelkes lokálpat-
rióta. A Béla utcai iskola elvégzése után 
a Corvin Mátyás Gimnáziumban érettsé-
gizett. Ezután műtőssegédként dolgozott, 
és miközben alaposan megismerkedett az 
egészségügyi munka minden mélységével, 
látta, ha tanul, orvos lehet. Ezt a tervét meg 
is valósította, Cum Laude minősítéssel vé-
gezte el az egyetemet.

Abban az időben az egyetemi tanulmá-
nyokat követően a minisztérium döntöt-
te el, hogy a frissdiplomás orvosok hol 
kezdik pályafutásukat. Így került az Egri 
Kórház belgyógyászati osztályára, ahon-
nan két év után jöhetett Budapestre, és a 
gyakorlati idő elteltével belgyógyász szak-
orvosi vizsgát tett.

Már egyetemi évei alatt is a XVI. kerület-
ben dolgozott. Akkoriban éjszakai ügyelet-
re medikusokat vettek fel asszisztensnek. 
Szerencsére a Szakrendelő egyetemi tanár-
segédeket alkalmazott ügyeletes orvosnak, 

akik szűkös fizetésük mellett itt ügyeltek. 
Mellettük mindenféle sürgősségi esetet 
meg lehetett ismerni, és miután meggyő-
ződtek arról, hogy képes ellátni a betege-
ket, évekig sikerrel asszisztált. Ötödik éves 
medikusként a mentőtiszti tanfolyam után 
két évet mentőzött is az egyetem mellett.

Amikor Egerből visszakerült Budapest-
re, megnősült. Felesége a velük szemközti 
házban lakott, és szintén az orvosi hivatást 
választotta. Két gyermeket neveltek fel, 
akik szintén orvosok lettek. Ötévi kórházi 
munka után, egészen nyugdíjba vonulásá-
ig, majdnem 50 éven keresztül dolgozott 
Cinkotán háziorvosként. Fia szintén házi-
orvos, belgyógyász szakorvos, Zuglóban 
végzi sikeresen gyógyító munkáját. Cinko-
tai felnőtt háziorvosi praxisát nagy örömé-
re lánya vehette át, így ő nyugodtan vonult 
vissza, tudva, hogy betegei jó kezekbe ke-
rültek.

Varga doktortól nem volt idegen az írás 
sem. Gyógyító tevékenysége mellett, vagy 
talán annak részeként, számtalan egész-
ségügyi felvilágosító cikke jelent meg ke-
rületünk újságjaiban, és sok ismeretterjesz-
tő előadást tartott. Részt vett a közéletben, 
a kerület előrejutását képviselő-testületi 
tagként is segítette, valamint vezetője, il-
letve tagja volt az Önkormányzat Egész-
ségügyi Bizottságának.

Bizottsági elnökként Orvosklubot alapí-
tott a kerületben élő több ezer orvos szá-
mára. Nekik és a lakosságnak is tartalmas 
előadásokat, gyógynövény- és gyógyszer-
ismertetőket tartott. 

Gondolt az iskolás korosztályra is, do-
hányzás elleni versenyeket, rajzpályá-
zatokat, rajzkiállításokat szervezett szá-
mukra.

Munkája elismeréseként Érdemes orvos, A 
kerület kiváló orvosa címmel is kitüntették.

Magánemberként is aktív életet élt, a 
horgászat és a tenisz mellett szívesen írt 
novellákat, többször nyert irodalmi pályá-
zatokon, első díjas lett az Országos orvosi 
novella pályázaton.

Ma már nyugdíjasként feleségével meg-
érdemelt pihenésüket töltik, sokat olvasva, 
zenét hallgatva.

Budapest Főváros XVI. kerületi 
Önkormányzat Képviselő-testü-
lete protokolláris okból „BUDA-
PEST FŐVÁROS XVI. KERÜLET 
DÍSZPOLGÁRA” elismerő címet 
adományozott IZSÁK-SZÉKELY 
LÓRÁNTNAK.

Izsák-Székely Lóránt 1975-ben született 
Csíkszeredában. A Márton Áron Elméleti 
Líceum matematika-fizika szakán tanult 
Csíkszeredában 1989-1993 között, 1997-
ben pedig Brassóban, a Transilvania Egye-
temen végzett testnevelés szakon, majd ezt 
követően kezdett el tanítani szülőfalujában 
testnevelő tanárként. 2006-tól öt évig isko-

laigazgatóként dolgozott Csíkszépvízen, 
a Nyírő József Általános Iskolában, majd 
testnevelés tanfelügyelőként tevékenyke-
dett Hargita megyében. 

2008-ban nősült meg, öt gyermek édes-
apja.

2016-ban Csíkszentmihály polgármeste-
rének választották, ezt a tisztséget 2024 ok-
tóberéig látta el. Jelenleg testnevelő tanár 
és kisebbségi, illetve hátrányos helyzetűek 
oktatásáért felelős tanfelügyelő. Munkás-
ságát – akár az iskolarendszerben, akár 
polgármesterként – mindig az jellemezte, 
hogy erősítse a magyarságtudatot, építse a 
magyar-székely kapcsolatokat és támogas-
sa a tehetséges fiatalokat az előrejutásuk-
ban.

Csíkszentmihály polgármestereként el-
határozta, hogy összefogja, megismerteti 
egymással és együttműködésre kéri fel a 
Kárpát-medence összes olyan települését, 
amelynek elnevezése Szent Mihályhoz kö-
tődik. A Budapest XVI. kerületének részét 
képező rákosszentmihályiakkal is ennek 
jegyében indult a kapcsolat. A 2017-es 
pünkösdi zarándoklatot megelőzően kö-
tött testvértelepülési szerződést Csíkszent-
mihály és Budapest XVI. kerülete, amelyet 
a két település polgármestere írt alá.

A testvértelepülési szerződés aláírásakor 
hangsúlyozta, az általa vezetett települé-
sen hetvenezerrel kevesebben élnek, mint 
a XVI. kerületben, és merész álomnak tűnt, 
hogy egyszer lesz egy ilyen nagy testvé-
rük. Tizenkét éves barátságot szentesítet-
tek a testvértelepülési szerződés aláírásá-
val, amit elsősorban a csíksomlyói búcsú 
kötött össze, hiszen a kerületből érkező 
buszos zarándokokat minden évben a csík-
szentmihályi székelyek fogadták és fogad-
ják ma is. Kezdetben magánszemélyként 
segítette szálláshoz jutni a XVI. kerületi 
zarándokokat, majd ezt követően polgár-
mesterként továbbra is mindent megtett 
annak érdekében, hogy minél több XVI. 
kerületi személy látogathasson el testvér-
településünkre, Csíkszentmihályra, vala-
mint a csíksomlyói búcsúra.

Folytatás a következő oldalon.
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A XVI. kerületben 2013-ban teret is ne-
veztek el Csíkszentmihályról, ezzel is ki-
fejezve a magyar-magyar összetartozást 
és hálánkat, amiért oly sok élményt sze-
rezhettek erdélyi látogatásaik alkalmával 
a kertvárosiak.

Két összeillő, fél székelykapu felállítá-
sáról is megegyeztek a polgármesterek, 
amelynek egyik felét nálunk, a Csíkszent-
mihály téren állították fel, a másik felét Er-
délyben, Csíkszentmihályon, ezzel is kife-
jezve a két település összetartozását.

Jelenleg magánszemélyként a mai napig 
is azon fáradozik, hogy a testvértelepülési 
kapcsolat gyümölcsöző maradjon, és meg-
valósítsa régi álmát, hogy a két település 
között testvériskolai kapcsolat is létesül-
jön.

Budapest Főváros XVI. kerületi 
Önkormányzat Képviselő-tes-
tülete posztumusz BUDAPEST 
FŐVÁROS XVI. KERÜLETÉÉRT” 
elismerő címet adományozott 
CZIPÓ ZOLTÁNNAK.

Czipó Zoltán 1958-ban született Budapes-
ten. 1979-ben munka mellett tett gimná-
ziumi érettségi vizsgát. 1970-ben a MIM 
Kerámia Gyáregységben kezdte munka-
viszonyát a X. kerületben, majd többek 
között dolgozott az Állami Könyvterjesztő 
Vállalatnál, a Fővárosi Mélyépítési Vál-
lalatnál, a Fővárosi Filmforgalmazási és 
Mozi Üzemi Vállalatnál, és 2008 szeptem-
berétől a XVI. kerületben parkőri feladato-
kat látott el.

2011-től volt a Kerületgazda Szolgáltató 
Szervezet munkatársa, és az első pillanattól 
kezdve kiemelkedett szaktudásával, em-
berszeretetével, ezért hamarosan a Park- 
fenntartási Divízió csoportvezetője lett. A 
csoport, amelynek az élére került, az évek 

során 4-8 fővel működött, és a Szent Korona 
lakótelepet, az Egyenes utcai lakótelepet és 
15 kisebb területet tartott karban. Munkája 
mellett minden nap hajnali 5 órakor már a 
rábízott területeket járta és készítette elő az 
aznapi munkákat. Szívén viselte nemzeti 
ünnepeinket, kertvárosi hagyományain-
kat, minden ünnepi helyszínre figyelmet 
fordított. Élen járt a Kertváros főbb utcái-
nak zászlódíszbe öltöztetésében. Csoportja 
szinte családként működött együtt, ismer-
ték egymás örömét, bánatát. Az őt ért im-
pulzusokat, a körülötte zajló történéseket 
humorral fűszerezve hol dalba, hol versbe 
szedte. Útban a munkaterület felé az autó-
ban régi történeteket mesélve tette szebbé 
az utazást, a dugóban araszolást. Ezeken 
a gyakran nosztalgikus elbeszéléseken 
keresztül emberségre, munkaszeretetre, a 
történelem és a kultúra megismerésének 
vágyára tanítgatta a vele együtt utazókat. 
Néha régi katonaélmények is előkerültek, 
olyankor katonadalok, indulók töltötték 
be az autó légterét. A legnehezebb mun-
kából is kivette a részét, gyakran fiatalokat 
megszégyenítő gyorsasággal, erővel. Bárki 
megkereste, akár erején felül is elvállalt 
minden feladatot, hisz ez az élete része 
volt.

A munkában is minden cselekedetével, 
tettével tősgyökeres kertvárosi lokálpatri-
ótaként szolgálta a kerületet a hétközna-
pokban és a pihenőidejében is. Büszkén, 
boldogan mutatta, milyen szép a kerület, 
mennyire büszke a csapatára, amelynek 
minden tekintetben erős támasza volt. Ha 
kellett, apa szerepben, ha kellett, támogató-
ként. Segítőkészsége nem ismert határokat.

Tapasztalatánál, koránál fogva atyai tisz-
teletnek örvendett. Minden, újonnan a Park- 
fenntartási Divízióhoz érkező munkatárs 
az ő vezetése alatt álló csoportban kezdett 
dolgozni, hogy megismerje a zöldterülete-
ket, elsajátítsa a folyamatokat és felvegye 
a munka ritmusát. 2021 októberében bekö-
vetkezett haláláig tucatnyi fiatal munkatár-
sat nevelt ki és lokálpatriótaként tanított 
környezetünk megismerésére, szeretetére, 
szépítésére.

Az Önkormányzat környezetszerető és 
gondoskodó arca volt a lakosság körében, 
bizalommal fordultak hozzá kéréseikkel, 
ő pedig mindenkinek szeretettel és tisz-
telettel segített lakókörnyezetük megsz-
építésében. Gyakran saját feladatain túl 
is számíthattak rá az ügyes-bajos dolgok 
megoldásában, a Polgármesteri Hivatal 
megfelelő irodájához vagy a képviselők-
höz irányítva a lakókat. Czipó Zoltán korai 
halálával nagy űrt hagyott maga után.

Budapest Főváros XVI. kerületi 
Önkormányzat Képviselő-tes-
tülete „BUDAPEST FŐVÁROS 
XVI. KERÜLETÉÉRT” elismerő 
címet adományozott FURDAN 
MÁRIÁNAK.

20 évig dolgozott a XVI. kerületi Polgár-
mesteri Hivatalban műszaki területen, 
ebből a legtöbb időt a Kerületfejlesztési 
és Üzemeltetési Iroda vezetőjeként. Újító 
hozzáállása, ellenvetést nem tűrő tenni 
akarása, a XVI. kerület fejlesztéséért vég-
zett áldozatos munkája példaértékű.

Nevéhez fűződik többek között a tér-
kőpadkával ellátott új utak kialakítása, a 
csapadékvíz elvezetése helyett a víz hely-
ben tartása a zöldfelületek fenntartásának 
elősegítésére, a Szilas-patak melletti ke-
rékpárút és pihenőpark kialakítása vagy 
a kerületi kerékpárút-hálózat fejlesztése, a 
szomszédos településekkel való kerékpá-
ros összeköttetés megvalósítása. Szakmai 
felkészültségét minden vele kapcsolatba 
kerülő társszervezet és hatóság is elismerte. 

Jelentős szerepe volt kerületünk tel-
jes körű szennyvízcsatorna-hálózatának 
kialakításában és a belterületi földutak 
megszüntetésében, valamint a lakók biz-
tonságát erősítő Tempo 30-as övezetek 
megvalósításában. Irodavezetősége alatt 
több mint 300 út és útszakasz kapott új, 
szilárd burkolatot. Számos szép közterü-
let-megújítás is fűződik a nevéhez, úgy-
mint Ó-Mátyásföld kapuja, az Imre utca 
teljes körű felújítása, a Hősök tere közútja-
inak rendezése vagy a Jókai lakótelep köz-
útjainak megújítása. 2024-re előkészítette 
kerületünk városközpontjának, a Jókai 
utcának teljes körű megújítását, és vezeté-
sével benyújtották az Egészséges utcák elne-
vezésű európai uniós pályázatot is. 

Tevékenysége nyomán az egyik leghan-
gosabb sikert az Év körforgalma pályázaton 
elért országos siker jelentette. A közleke-
dési kultúra napja alkalmából a Magyar 
Közút és a Közlekedéstudományi Egyesü-
let Közlekedésbiztonsági Tagozata pályá-
zatot hirdetett a legjobban sikerült közúti 
objektumok kiválasztására, benne az Év 
körforgalma cím megpályázására is. Ezt a 
díjat a XVI. kerületi Arany János utca, Bu-
dapesti út és Mátyás királyutca találkozási 
pontjában fekvő, öt út találkozását meg-
oldó Mátyásföldi tér nyerte el, amelynek 
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kitalálásában Furdan Máriáé volt az egyik 
főszerep. Ez a hír az ország valamennyi 
fontos médiumában és újságjában meg-
jelent, komoly elismerést hozva a tervező 
Kertessy Gézán kívül Furdan Máriának és 
a kerületünknek is.

Ria – ahogyan a kollégák hívták – nem 
ismert lehetetlent. Mindig volt ötlete egy-
egy felmerülő probléma megoldására, 
olykor akár nem szokványos módon is. 
Kollégáival családias viszonyt ápolt, igazi 
tenni akaró közösséget alakított ki az iro-
dán. A Fejlődő Kertváros nélküle nem fej-
lődhetett volna ennyire gyorsan és látvá-
nyosan. 2024. év végén nyugdíjba vonult, 
de hasznos tanácsaival a mai napig segíti a 
kerület fejlődését.

Budapest Főváros XVI. kerületi 
Önkormányzat Képviselő-tes-
tülete „BUDAPEST FŐVÁROS 
XVI. KERÜLETÉÉRT” elismerő 
címet adományozott DR. KISS 
MARIANNÁNAK.

Dr. Kiss Marianna 1986-ban szerzett általá-
nos orvosi diplomát a Semmelweis Orvos-
tudományi Egyetemen, 1991-ben anesz-
teziológus és intenzív terápiás szakorvos, 
1997-ben belgyógyász szakorvos, 2001-ben 
kardiológus szakorvos, majd 2005-ben 
egészségügyi szakmenedzser vizsgát tett. 

2008-tól munkálkodik a XVI. kerületi 
Szakrendelőben, kezdetben kardiológus 
szakorvosként, majd 2011-től az intéz-
mény vezetőjeként, ma pedig már főigaz-
gatójaként. Egészségügyi menedzseri 
ismeretei, lelkesedése és hozzáállása alkal-
massá teszik a vezetésre, orvosként és ve-
zetőként megszerzett jó kommunikációs és 
problémamegoldó készséggel rendelkezik. 
A jó konfliktuskezelési készség főigazgatói 
munkaköréhez elengedhetetlen. 

Magas szakmai tudásával hozzájárul a 
kerületi betegek definitív ellátásához. A 
betegellátás során magas empátiás készsé-

get tanúsít, segítőkészsége kiemelkedő. Az 
evidencián alapuló orvoslás elvét mindig 
szem előtt tartja, szakorvosként és vezető-
ként is nyitott az új ismeretek megszerzésé-
re. Szakmai konferenciák aktív résztvevője 
mind hallgatói, mind előadói minőségben. 
Munkatársait csapattagként kezeli, vezeté-
se alatt a szakrendelőt folyamatos fejlődés 
jellemzi, az esztétikus, tiszta betegellátási 
környezet szemmel látható. Elkötelezett 
a magas színvonalú betegellátás, illetve a 
munkatársak megbecsülése mellett, nyitott 
a változásokra, a megújulásra. A szakren-
delő számos projektben vett részt az utób-
bi években, a legkiemelkedőbb a 2022 már-
ciusában átadott felújított központi épület 
és a kibővített melléképület, ez a felújítás 
az Egészséges Budapest Program, valamint 
a helyi Önkormányzat támogatásával va-
lósulhatott meg. Fáradhatatlan, kitartó és 
lendületes személyiségének köszönhetően 
egy sikertörténet tanúi lehetünk. Az elért 
fejlesztés, a megújulás nagyban hozzájárul 
a kerületi betegek egészségügyi ellátásá-
nak fejlesztéséhez. „Ha másért nem, hát ezért 
megérte élni” – vallotta munkatársainak.

Budapest Főváros XVI. kerületi 
Önkormányzat Képviselő-tes-
tülete „BUDAPEST FŐVÁROS 
XVI. KERÜLETÉÉRT” elismerő 
címet adományozott MAJSAI 
KÁROLYNAK.

Majsai Károly évtizedek óta kerületünk la-
kója, aki aktív szereplője a kerület közéle-
tének is. Szinte a kezdetek óta tagja a Varjú 
Vilmos Olimpiai Baráti Körnek, és már sok-
sok éve tiszteletbeli elnöke a Szent-Györgyi 
Albert Általános Iskola diáksport körének. 
Ha hívják, bármelyik oktatási intézmény-
be, idősek klubjába szívesen megy él-
ménybeszámolót tartani. Amikor leégett a 
szentmihályi uszoda, az elsők között volt, 
aki anyagilag is támogatta az újjáépítését. 
Két évvel ezelőtt egy nehéz sorsú sport-

társa önzetlen támogatásáért megkapta a 
Magyar Olimpiai Bizottság Fair Play-díját, 
majd a XVI. kerületi civilektől a Kertváros 
Büszkesége-díjat is átvehette.

Kiemelkedő sportkarrierrel rendelkezik. 
Születését követően járványos gyermek-
bénulás következtében jobb lába maradan-
dóan sérült. Az asztalitenisszel keresztma-
mája révén, az NB I-es Pénzügyőr SE-ben 
ismerkedett meg, ahol pályafutása első 10 
évét töltötte. Büszke arra, hogy 45 évig az 
épek között versenyezett. A 80-as évek-
ben a 35 ezer igazolt játékos közül benne 
volt az első 200-ban. A parasportban csak 
„mint vendég” vett részt, ám elég sike-
resen. Kategóriájában a 4. helyig jutott a 
világranglistán. 1979 és 2005 között – 26 
évig – a Könnyűipari Műszaki Főiskola 
Papíripari Tanszékén tanított. Az első 10 
évben szakoktatóként, majd később tanár-
segédként, végül a munkát adjunktusként 
fejezte be. Pályafutása alatt egy, a munka-
társaival közösen benyújtott és a bírálók 
által elfogadott szabadalom szerzői között 
is ott van a neve.

Sokáig ragaszkodott hozzá, hogy csak az 
épek között sportoljon, de az első arany-
érmes paralimpikon, Tauber Zoltán hívá-
sára 1982-től válogatottként a parasport 
versenyeken is részt vett. Összesen négy 
paralimpián szerepelt, egy ezüst- és egy 
bronzérmet szerzett. Kétszer nyert Eu-
rópa-bajnokságot, mellette pedig még 
hét Európa-bajnoki érme is van. A világ-
bajnokságokon is eljutott a második és 
harmadik helyig. Az 1972-ben elkezdett 
versenyszerű asztaliteniszezést 2019-ben 
fejezte be az NB III Budapest-csoportjában. 

Majsai Károly idén januárban ünnepelte 
70. születésnapját.

Budapest Főváros XVI. kerületi 
Önkormányzat Képviselő-tes-
tülete „BUDAPEST FŐVÁROS 
XVI. KERÜLETÉÉRT” elisme-
rő díjat adományozta MIHÁLY 
ETELKÁNAK. 

1966-ban született iparos családba, 1968 
óta él Ó-Mátyásföldön. Tanulmányait a 
Táncsics Mihály Általános Iskola zenei 
osztályában végezte, mellette 12 évig járt 
a zeneiskola zongora szakára. A Szerb 
Antal Gimnázium elvégzése után Kárpáti 
József orgonaművész tanítványaként is-
merkedett meg a „hangszerek királynő-
jével”, amellyel a mai napig is szolgálja a 
liturgiát. 1986-tól vesz részt a Mátyásföldi 
Szent József Plébánia egyházzenei életé-
ben, mint orgonista, kántor, énekkarveze-
tő. A Budapesti Tanítóképző Főiskola és 
a Pécsi Kántorképző elvégzése után dr. 
Bátorfi Béla plébános atya 1989 szeptem-
berében nevezte ki a Mátyásföldi Plébánia 
kántor-hitoktatójává. Dolgozott a rend-
szerváltás utáni óvodai-iskolai hitoktatás 
bevezetésén a kerületben, híre a szom-

Folytatás a következő oldalon.
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szédos kerületekbe is eljutott, ott is tartott 
hittanórákat, amelyekért tiszteletdíjat nem 
fogadott el. Aktívan részt vett a Pilóta ut-
cai Közösségi Ház életének elindításában, 
többek életében jelen van a kezdetekkor, a 
szentségek kiszolgáltatásánál, az esküvők 
örömteli pillanatában vagy a gyászban. A 
végső földi búcsú szomorúságában is éne-
kével kíséri utolsó útjára eltávozott testvé-
reit. A Pázmány Péter Katolikus Egyetem 

hittantanári diplomája birtokában már 
minden korosztályt tanított kerületünk két 
általános iskolájában, három óvodájában 
és a plébánián.

Ének-zene szakos tanárként 1995 nagy-
böjtjén bízták meg a Szent Cecília vegyes 
kar vezetésével, amely 77 éves múltjával, 
rendszeres heti próbáival, vasárnap zenei 
szolgálataival a plébánia legrégebben szol-
gáló közössége. Évente több nagy koncertet 
ad a kórus, részt vesznek országos kórus-
találkozókon, dupla CD-t adtak ki karácso-
nyi és húsvéti művekből, és szívesen közre-
működnek a kerület jeles eseményein.

A kórus, a hittanosok, később a 2000-ig 
működő Szt. József gyermek scholások is 
rendszeresen részt vettek és vesznek a 90-
es évek elejétől kerületünk önkormányza-
ta, a civil szervezetek rendezvényein, kiál-
lításokon. A kórusok vezetését tiszteletdíj 
nélkül, önkéntes tevékenységként látja el.

Elhivatott hitoktató, talán gyökerei okán. 
Mátyásföldön volt elsőáldozó, bérmálko-
zó. A keze alól kikerülő gyermekek – ma 
már fiatal felnőttek – számára erős hitet, 
tartást adott. Kemény, elkötelezett szemé-
lyiség, aki képes akaratát véghezvinni a 
szolgálat mentén. Szaktudását ma is sok 
területen kamatoztatja, mint kántor, kó-
rusvezető, orgonista, és miután egy ötge-
nerációs családi vállalkozás tagja, a családi 

vállalkozást sem hanyagolhatja el. Letette 
a kárpitos-díszítő mestervizsgát és lak-
berendező oklevéllel is rendelkezik, így 
kevés szabadidejében testvérével, Mihály 
Lászlóval – aki kárpitosmester, faipari 
mérnök, a mestervizsga bizottság elnöke 
– és közgazdász-kárpitosmester lányával 
viszik tovább a család hivatását.

A kántor, a hitoktató személye nem kap-
hat túl nagy figyelmet, mert ez a foglal-
kozás a szolgáló hivatások közé tartozik. 
A kántor feladata, hogy a szakrális hang-
szeres zenét és az énekhangot eszközként 
használva, a liturgiára irányítsa a hívek 
figyelmét. Ez nem szólhat előadásról, pro-
dukcióról. Az persze csak jó, ha ez a szol-
gálat művészi színvonalú, de ezért cserébe 
a kántor nem vár semmilyen elismerést. A 
szentmiséken való közreműködéséért járó 
pénzt nem veszi fel, az összeg megmarad a 
templomkasszában fenntartásra.

A kitüntetetteknek szívből gratu-
lálunk, további életútjukhoz sok 
sikert kívánunk, posztumusz ki-
tüntetettünk emlékét pedig ke-
gyelettel megőrizzük.

MÉSZÁROS TIBOR 

Az emlékünnepséget életrajzírójaként e 
sorok szerzője kezdeményezte. A tábor-
nok élete utolsó éveit Budapest V. kerüle-
tében, a Ferenciek tere 2-es szám alatti ház 
lakójaként töltötte. A teret akkor, amikor 
vitéz báró uzsoki Szurmay Sándor nyugal-
mazott vezérezredes 1945. március 26-án 
örökre távozott az élők sorából, Apponyi 
térnek hívták. 

Az emléktáblát katonai tiszteletadás 
mellett leplezte le dr. Kutnyánszky Zsolt, 
a Honvédelmi Minisztérium haderőfej-
lesztésért és védelempolitikáért felelős ál-
lamtitkára és az V. kerület polgármestere, 
Szentgyörgyvölgyi Péter. 

Az emléktábla állításának ügyét felkaro-
ló polgármester méltatta a kerület egykori 
lakójának érdemeit. Ezt követően az állam-
titkár szólt arról, hogy Magyarországnak 
erkölcsi kötelessége méltó módon ápol-
ni a nagy katona, az egykori honvédelmi 
miniszter emlékét, akinek életműve ma is 
aktuális. Hiszen a békéhez erő kell, ám erő 
nincs olyan katonák nélkül, mint Szurmay 
Sándor. 

Az MH Budapest Helyőrség Dandár pa-
rancsnoka, Mudra József ezredes elmond-
ta, egysége immár 15 éve viseli Szurmay 

Sándor nevét. A ma katonái a múltat épp 
úgy tisztelik, mint azokat az értékeket, 
amelyeket névadó elődjük képviselt. A hő-
siességet, a hazaszeretetet, a kitartást, a be-
csületet és az önfeláldozást ma is a katonák 
legfőbb erényeinek tekintik. 

A megemlékezés során az államtitkár, 
az alakulat parancsnoka, a kerület pol-
gármestere, Szurmay Sándor családjának 
képviselői, Kovács Balázs Norbert és Serf 
András, valamint a hadvezérről írt M. 
Tóth György katona-újságíró helyezték el 
koszorúikat az emléktábla alatt. A katonai 
tiszteletadásról az MH vitéz Szurmay Sán-
dor Budapest Helyőrség Dandár díszelgő 

Emléktábla Szurmay tábornoknak
Amint azt a kerületünk helytörténetét ismerő XVI. kerületiek jól 
tudják, vitéz báró uzsoki Szurmay Sándor vezérezredes sok szállal 
kötődött Ó-Mátyásföldhöz. Halálának 80. évfordulója alkalmából 
emléktáblát avattak annak az V. kerületi háznak a falán, amelyikben 
földi pályafutásának befejezésekor lakott.

katonái és az MH Budapest Helyőrség Ze-
nekar gondoskodott.

Hagyományőrzőként, a hely történetére 
sokat adó kerületünkben prominens sze-
mélyiségekként tartjuk számon az egykori 
üdülőtulajdonos Szurmay Sándort és csa-
ládját. A hadvezért, aki töretlen katonai 
pályát járt be, honvédelmi miniszterként 
is szolgálta hazáját, de részt vett a közélet-
ben is, egykori lakóhelye, Ó-Mátyásföld 
közös ügyeinek is pártolója volt. A család-
ját szerető hadfit, a neves sporthorgászt és 
vadászt, aki könyveibe, cikkeibe foglalt 
gondolatait gyakran a Mátyásföldön ma is 
álló villájukban vetette papírra, olvasóinak 
nagyrabecsülése is övezte.

Szurmay Sándor és 
családja a Fiumei úti 
temetőben lévő csalá-
di kriptában alussza 
örök álmát. 

Kép és szöveg:  
M. TÓTH GYÖRGY   
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A megemlékezés a Himnusz soraival vette kezdetét, majd Ko-
vács Péter polgármester mondta el gondolatait, megköszönte a 
VVOBK munkáját, akik az em-
lékállítás ötletgazdái voltak, 
hozzájárulva ahhoz, hogy soha 
ne felejtsük el nagyjainkat. Ju-
hász Jenőné Keszthelyi Blanka, 
Szunyi bácsi lánya, meghatot-
tan mondta el emlékező beszé-
dét és hálával fordult azok felé, 
akik segítették az emlékhely lét-
rejöttét. Emlékei szerint édesap-
ja maximalista ember volt, aki 
mindig a tökéletességre töreke-
dett, és ezt a szemléletet adta át 
tanítványainak is. Keszthelyi Blanka bemutatta egy volt corvinos 
diák díjnyertes rajzát, amely Keszthelyi Rudolfot ábrázolja torna 
közben. 

Boros Tamás, a Corvin Mátyás Gimnázium 
igazgatója méltatta az egykori sportlegen-
dát, aki több mint három évtizeden át volt az 
intézmény oktatója. Szunyi bácsi számára az 
igazi mozgásforma a torna volt, tantárgyát 
ezért mindig következetesen nem testneve-
lés, hanem tornaórának hívták. Az iskolában 
ma is kiemelt helyen találhatók azok a díjak, 
kupák, elismerések, amelyeket nagyrészt 
Keszthelyi Rudolf növendékei hoztak haza. 

Véleménye szerint a tanár urat ismerői min-
dig három szóval jellemezték: szakmaiság, 
szigorúság, emberség. 

Hóbor Béla, a VVOBK elnöke szerint – aki-
nek éppen Keszthelyi Blanka volt a gimná-
ziumi osztályfőnöke – Keszthelyi Rudolfot 
igazi tartás, úriemberség jellemezte, aki va-
lódi példakép volt. A Baráti Kör vezetőjét 
éppen Szunyi bácsi beszélte rá arra, hogy 
játékvezető legyen, azóta pedig röplabdabí-
róként ért el nemzetközi sikereket. 

Győr Béla, a Magyar Olimpiai Akadémia 
főtitkára tolmácsolta Gyulay Zsolt, a Magyar 
Olimpiai Bizottság elnökének üdvözletét, 
aki külföldi útja miatt nem tudott jelen lenni. 
A főtitkár méltatta a sportlegenda szerény-
ségét, és köszönettel fordult az emlékhely 
létrehozói felé. 

Dr. Magyar Zoltán, kétszeres olimpiai baj-
nok tornász Szunyi bácsi tanítványaként 
emlékezett mesterére. A „magyar vándor” 
tornagyakorlat névadója szerint olimpiai 
sikerét alapvetően Szunyi bácsinak köszön-
heti, akit markáns egyéniségként, kiváló 
szervezőként jellemzett. A beszédek után a 
szónokok közösen leplezték le Szunyi bácsi 
emléktábláját.

GUETH ÁDÁM

Új emlékfával bővült a Kertvárosi 
Olimpiatörténeti Fasor
A kerület legendás tornásza, edzője, a Corvin Mátyás Gimnázium köz-
ismert testneveléstanára, Keszthelyi Rudolf a tavalyi évben hunyt el. A 
hatszoros magyar bajnok, becenevén Szunyi bácsi az 1960-as római 
olimpián vett részt, de a Diákolimpiák szervezésében is alapvető szere-
pet vállalt. Emlékére március 25-én a Kertvárosi Olimpikonok Parkjában 
emléktáblát és emlékfát avattak az Olimpiaitörténeti Fasorban, a többi 
között a XVI. kerületi Önkormányzat és a Varjú Vilmos Olimpiai Baráti 
Kör jóvoltából. Utóbbi szervezetnek tagja is volt. 

Juhász Jenőné Keszthelyi Blanka

Boros Tamás

Az emléktábla-avatás után telefonon kérdezte egy baráti társaság nevében egyik kedves Olvasónk, nem tudjuk-e véletlenül kinyomozni, honnan 
ered a Szunyi ragadványnév. Erre első kézből adhatjuk meg a választ, hiszen Keszthelyi Rudolf maga mesélte el egy lapunknak adott interjúban, 
hogy ifjú korában olyan vékony volt, mint egy szúnyog. Barátai ezt rövidítették Szunyivá, amely aztán egész életén át védjegyként kísérte őt. (M.T.)

Hóbor Béla

Győr Béla

Dr. Magyar Zoltán

Ádám Attila István főkertész mindig több 
vasat tart a tűzben. Miközben metszeni ta-
nítja a fél kerületet, tervezgeti a Csobaj utcai 
idősek otthona előtti arborétumot, faülteté-
seket bonyolít, fotókiállítást rendez saját és 
mások növényfotóiból, egyszer csak eszébe 
jut, hogy az Önkormányzat épülete előtt 
van egy néhány méter széles sáv, amely 
végighúzódik az egész épület előtt. Ha jön 
a nyár, itt ezen a néhány tíz négyzetméte-
ren mediterrán – ha ugyan nem sivatagi – 
időjárás várható, hiszen ezt az oldalt szinte 
reggeltől estig süti a nap. Úgy gondolta, itt 
jól érezné magát egy mediterrán kert, hi-
szen a terület el van látva öntözőrendszer-
rel, így ha napfénytűrő növények kapnak 
itt helyet és az öntözőrendszer működik, 

egy mediterrán növényekből összeállított 
társulás valószínűleg jól megélne itt. Kerí-
tett zsályát, levendulát, rozmaringot, fügét 
és alkalmas tápdús földet, kerített az ön-
kormányzat dolgozói közül néhány lelkes 
hivatalnokot, akik hajlandók voltak részt 
venni a növények elültetésében, és hívott 
néhány kerületgazdát is a helyszínre, hogy 
hatékonyabb legyen a csapat, majd megcsi-
nálták a mediterrán kertet. 

A sor most már a növényeken van, hogy 
megbecsüljék magukat ezen a megtisztelő 
helyszínen, és szépségükkel hálálják meg a 
beléjük fektetett munkát és gondoskodást.
Nyár elején talán már mindenki láthatja az 
eredményt.

M.T.

Mediterrán kert az Önkormányzat előtt
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– Sokszor látjuk, hogy a közösségi oldala-
kon lakossági bejegyzések jelennek meg 
bűncselekményekről, de ha nem kapunk 
hivatalos értesítést, nem tudunk gyorsan 
és hatékonyan segíteni. Bejelentés esetén a 
nyomozást megkezdjük, törekszünk meg-
találni az elkövetőt, és megakadályozni, 
hogy újabb bűncselekményt kövessen el. 

Az elmúlt időszak betöréseivel kapcso-
latban elfogtunk egy elkövetőt, aki sok 
helyen behatolt a kertekbe viszonylag kis 
károkat okozva, sok helyen pedig csak a 
nyomát lehetett felfedezni, ahonnan nem 
vitt el semmit. Máshol pedig egy-egy 
szerszámot, fémtárgyat lopott el, amelyet 
könnyen értékesíthetett. 

Mi az igazság a betörésekkel 
kapcsolatban?
Horváth Szabolcs rendőr alezredes, kerületünk rendőrkapitánya 
adott tájékoztatást a kerületben történt betörések felderítéséről. 

Február 19-én a Gusztáv utcában ugrott 
be egy ingatlanra, de nem vitt el semmit. 
A nyomozás során azonosítottuk, majd 
szolgálaton kívüli kollégánk jelzése alap-
ján elfogtuk. A kolléga egyébként a kerü-
letünkben lakik, de Kőbányán dolgozik. 
Ezután derült ki, hogy egy korábbi, feb-
ruár 15-i bűncselekmény elkövetése is az 
elfogott férfihez köthető. Ez a Georgina 
utcában történt, itt az ablakot törte be, de 
nem vitt el semmit. A helyszínen rögzített 
nyomok alapján megállapítottuk, hogy 
ugyanaz a személy az elkövető. Cseleke-
dete csekély súlyára figyelemmel azon-
ban nem rendelték el a letartóztatását, 
szabadon kellett bocsátanunk. A nyomo-
zást ennek ellenére folytattuk, és másnap 
rájöttünk arra, hogy egy február 17-én, a 
Diófa utcában történt jogtalan „pincelá-
togatásnak” is ő volt az elkövetője. Átug-
rott ugyanis a kerítésen, bement a nyitott 
pincébe, ahonnan lekvárokat és egy téli-
kabátot vitt el. Az egyik sértett felismerte, 
hogy az elfogásakor viselt télikabát ebből 
a pincéből származik. Közben február 21-
én Kistarcsán feltört egy gépkocsit, majd 
március 11-én a Szlovák úton betört egy 
üzlet területére, ahonnan rézcsöveket vitt 
el. Másnap, március 12-én a Kertvárosi 

Közterület Felügyelet munkatársai tetten 
érték az Árpádföldi úton, amint ott is egy 
üzlet területéről próbált színesfémet lop-
ni. Közben kiderült, hogy a Szlovák úti 
rézcső lopás elkövetője is csak ő lehetett. 

A vizsgálat még nem zárult le, mert még 
több hasonló léptékű és hasonló elköve-
tésre utaló bűncselekmény van a rendőr-
ség asztalán, amelyek valószínűsíthetően 
az ő számlájára írhatók. A bizonyításuk 
folyik, az elkövető azonban már letartóz-
tatásban van.

Szeretném megnyugtatni kerületünk la-
kóit, hogy nem egy betörőcsapat tevékeny-
kedett, a magányos elkövetőt kivontuk a 
forgalomból. A statisztikában az is látha-
tó, hogy a XVI. kerületben a vagyon elleni 
bűncselekmények száma hosszú évek óta 
alacsony.

Végül pedig még egyszer arra kérek 
mindenkit, hogy ne pusztán közösségi 
oldalakon adják hírül, ha esetleg bűncse-
lekményt, vagy annak gyanúját észlelik, 
hanem hívják a 112-őt. Ebben az esetben 
biztosak lehetnek benne, hogy a rendőrség 
kiszáll a helyszínre, és megkezdi az intéz-
kedést.

MÉSZÁROS TIBOR

„Sárga virágját bontja a som…”
Különleges kiállítás nyitotta meg kapuit március 
24-én az Önkormányzat Kovács Attila Galériájá-
ban. A „Sárga virágját bontja a som…” című tárlat 
a növényvilág szépségeibe enged betekintést és 
április 20-ig tekinthető meg. 

A vitrinben látható gyűjteményben találhatunk a magyar flórát 
felvonultató herbáriumi lapokat, reprint nyomatokat a mérsé-
kelt égövi növényekből, valamint természetfotókat itthonról és 
külföldről, melyeket Ádám Attila István, a kerület főkertésze ké-
szített.  A főkertész úr – egyben 
a kiállítás szellemi atyja – Áprily 
Lajos Március című költeményét 
szavalta el, mely versből a tárlat 
címe is származik. 

Az egybegyűlteket Kovács Pé-
ter polgármester köszöntötte, aki 
örömét fejezte ki, hogy a Corvin 
MűvészKör hagyományos kiállí-
tásai mellett ezúttal egy más jel-
legű tárlatot is megtekinthetnek 
az ide látogatók. A polgármes-
ter méltatta a főkertész urat, aki 
rendkívül sokat tett a kerületünk-

ben a növények védelméért, a kerület környezetbarát szemléletért. 
Ádám Attila beszédében kiemelte, hogy a kerületben továbbra is 
hangsúlyozni kell a természet szeretetét annak érdekében, hogy 
a Kertváros mind a hetvenötezer lakosa szeresse a zöld növénye-
ket. A kerületért végzett munka, a faültetések, a Petényi Salamon 
János Arborétum és más ökotudatos törekvések gyümölcseit már 
a következő nemzedékek fogják learatni. 

A természet és a virágok világához illő zeneművek megszólal-
tatásáról a Corvin Kórus gondoskodott Vikol Kálmán karnagy 
vezetésével. 

GUETH ÁDÁM
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Az emlékezés Molnár V. József Erzsébet-li-
geti szobrának megkoszorúzásával kez-
dődött, majd Kovács Péter polgármester 
mondott köszönetet azért a megtisztelte-
tésért, amit az jelent, hogy a szervezők az 
I. Szerves Magyar Műveltség Konferencia 
helyszínéül az ünnepelt egykori lakóhe-
lyét, Mátyásföldet választották. A megje-
lentek nagy száma pedig arra bizonyíték, 
hogy Jóska bácsi a magyar kultúra szem-
pontjából kiemelkedő jelentőségű életmű-
vet hagyott ránk örökségül. 

Ezután egy őrségi kisfa-
lu, Szaknyér polgármestere, 
Hada Ibolya – aki nagyon 
sokat tett a konferencia lét-
rejöttéért, és szívén viseli a 
néplélek kutató emlékének és 
örökségének ápolását – emlé-
kezett Molnár V. Józsefre.

Elmondta gondolatait Je-
lenczki Isván filmrendező, a 
harcostárs, a hű barát is, aki el-
hozta és bemutatta azt a kisfil-
met, amely azt az ünnepélyes 

pillanatot örökítette meg, amikor Molnár 
V. József 2018-ban átvette a Magyar Művé-
szeti Akadémia művészeti életműdíját.

Az említetteken kívül erre a napra még 
húsz elkötelezett magyar érzelmű, hagyo-

mánytisztelő résztvevő kapott 
meghívót: Dr. Grandpierre 
Attila csillagász, filozófus, 
Navratil Andrea népdalé-
nekes, Grátz Antal építész, 
Lovász Irén néprajzkutató, 
népdalénekes, Németh Zsolt 
fizikus, Petrás Mária népdalé-
nekes, keramikus.

A felszólalások sorát az I. 
Vitéz Molnár V. József-díj 
ünnepélyes átadása szakítot-
ta meg. A díjat elsőként Bog-

nár Katalin Erzsébetnek ítélték oda. A 
laudációt Harangozó Imre, a Díjátadó 
Bizottság elnöke ismertette, majd a hall-
gatósággal közösen elénekelték Jóska 
bácsi kedvenc nótáját, az Esik az eső, ázik 
a heveder... kezdetűt.

A kávészünet utáni délutáni prog-
ramban még Patrubány Miklós, a 
Magyarok Világszövetségének elnö-
ke, dr. Pócs Alfréd, az egri Hun Fo-
kos Szövetség képviselője, Hintalan 
László tanár, Navratil Andrea nép-
dalénekes, Galánfi András fafaragó 

mester, Harangozó Imre tanár, néprajzku-
tató, Lovász Irén néprajzkutató, népdal- 
énekes, Platthy István tanár, Rózsa Péter 
gazdálkodó, Petrás Mária népdalénekes, 
keramikus, Horváth Szilárd a Kossuth 
Rádió műsorvezetője, iskolaigazgató neve 
szerepelt a programban.

Zárszót Kovács-Hárs Klára a (H)Őseink 
Útján Baráti Kör társalapítója mondott 
megköszönve a részvételt mindazoknak, 
akik elfogadták a meghívást, és emlékez-
tetett arra, hogy az emlékév rendezvényei 
egész évben folytatódnak.

Az ünnepség és a konferencia zárását 
követően a meghívottak állófogadáson ve-
hettek részt.

MÉSZÁROS TIBOR

I. Szerves Magyar Műveltség Konferencia
Díszpolgárunk, vitéz Molnár V. József népszerűsége és elismertsége halála után is töretlen. Erre bizo-
nyíték az a nagyszabású, egész napos konferencia, amelyet halálának évfordulóján rendeztek tisztelői 
az Erzsébetligeti Színház Harmónia termében a Molnár V. József emlékév rendezvénysorozat részeként.

Jelenczki Isván

Hada Ibolya
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Budapest XVI. kerületi Polgármesteri Hivatal
Környezet-és Klímavédelmi Iroda  

ÁLLÁST HIRDET
KÖRNYEZETVÉDELMI REFERENS

munkakör betöltésére.

A közszolgálati jogviszony időtartama: határozatlan 
idejű közszolgálati jogviszony, hat hónap próbaidővel.
A közszolgálati tisztviselők képesítési előírásairól 
szóló 29/2012. (III. 7.) Korm. rendelet alapján a mun-
kakör betölthető: 1. sz. melléklet 26. pontja szerinti 
Környezetvédelmi és vízügyi feladatkör I. besorolási 
osztályban előírt képesítéssel.
A munkavégzés helye: Környezet-és Klímavédelmi 
Iroda, 1163 Budapest, Havashalom utca 43.
A munkakör betöltője által ellátandó feladatkörről, 
a jogállásról, az illetményről és juttatásokról, az állás 
betöltésének feltételeiről, az elvárt kompetenciákról, 
a jelentkezéshez benyújtandó iratokról, igazolásokról, 
minden részletre kiterjedő tájékoztatás olvasható az 
önkormányzat honlapján a bp16.hu/hirek/allas ol-
dalra kattintva. 
A munkakör betölthetőségének időpontja: az elbírá-
lást követően azonnal.
A jelentkezés benyújtásának módja:
Elektronikus úton Tóth Valéria humánpo-
litikai referens részére a joka@bp16.hu és 
Koczkás Eleonóra humánpolitikai referens 
részére a koczkaseleonora@bp16.hu e-mail 
címre megküldeni a benyújtandó iratokkal 
együtt.
A munkakörrel kapcsolatos további in-
formációt Jármay Katalin Éva Irodavezető 
nyújt, a +36-1/4011-599 telefonszámon.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
a XVI. kerületi társasházi és lakásszövetkezeti lakóépületek 

UTÓLAGOS HŐSZIGETELÉSÉNEK PÉNZÜGYI TÁMOGATÁSÁRA

Dr. Orosz László háziorvos emlékére
Életének 92. évében elhunyt dr. Orosz László, Má-
tyásföld közismert, sokak által tisztelt és szeretett 
háziorvosa. Gyászoló családja így emlékezik rá:
1933-ban született, gyerekkorában Miskolcon 
élt. Édesapja a MÁV-nál volt géplakatos, neki 
köszönhetően belelátott a vasút világába. Rajon-
gott a mozdonyokért, vonattal bejárta szinte az 
egész országot.

11 éves korában beteg lett, és a miskolci kór-
házban kezelték 3 hétig. Erre az időszakra így 
emlékezett: „Ez a három hét döntő fordulatot hozott 
életemben. A kórtermi közösség sorsa, hangulata, az 
orvosok és a nővérek háborús körülmények közt is ha-
tékonyan megnyilvánuló áldozatkészsége változtatta 
át bennem az addigi elhatározást egy másik, még min-
dig gyermekes rögeszmére, hogy orvos leszek.”

A háború után költöztek Kőbányára. A Szent 
László Gimnáziumból vették fel a Budapesti Or-
vostudományi Egyetemre, ahol 1958-ban szer-
zett diplomát.

Első munkahelye a Róbert Károly körúti (ma Nyírő Gyula) 
kórházban volt az egyik belgyógyászati osztályon. 8 év kórházi 
munkatapasztalattal, sikeres szakvizsgával, kórházi karrier előtt 
állva kapta a hírt, hogy megürült Mátyásföldön egy körzeti orvo-
si állás. Rövid gondolkodás után elfogadta, és 1966. május 16-án 
lépett szolgálatba. 40 évvel később, 2006 novemberében adta át 
a praxisát utódjának. Erről a korszakról így írt afféle háziorvosi 
hitvallásában: „A körzeti munka merőben különbözött a kórházitól. 
A betegeket otthonukban, családjuk körében, éveken, évtizedeken, 

több nemzedéken át ismerve, követve teljesen más szemléletét kap-
tam a munkámnak. Rájöttem arra, hogy a kórházban csak egy egé-
szen kis metszetét láthattam annak az egésznek, ami tulajdonképpen 
a beteg embert jelenti. Boldogan éreztem magamban kialakulni azt a 
jóleső tudatot, többet tehetek a hozzám fordulókért az idők folyamán, 

mint a kórházban néhány nap, legfeljebb néhány 
hét alatt. Végtelenül jól esett az az érzés, hogy a 
családok többsége elfogad, befogad, bízik bennem, 
megnyílik előttem. Bajaikat az egészségi állapotu-
kon túl is elém tárják, véleményemet, tanácsomat 
kérik. Tagadhatatlanul jól esett az is, ha viszont is 
éreztem érdeklődésüket, aggodalmukat, jószándé-
kú megnyilvánulásukat magam és családom iránt 
is.”

A négy évtized alatt egyre több szállal kötődött 
Mátyásföldhöz. Sokak számára ő testesítette 
meg a klasszikus háziorvost. Időt és fáradságot 
nem kímélve járta a körzetét. Gyerekei így em-
lékeznek vissza erre: „Amikor csörgött a telefon, 
nem volt olyan, hogy ne segített volna egy betegnek. 
Előfordult, hogy a családi ebéd közben kellett felállnia, 
volt, hogy munka után éppen hazaért, amikor hívták, 
és ha fáradt volt, akkor is indult.” Évtizedekig járta 

a körzetet kedves Trabantjával.
Több betegével baráti kapcsolata alakult ki. Sokukkal nyugdíjba 

vonulás után is tartotta a kapcsolatot. Felesége korai elvesztése 
után élete utolsó 10 évében nyolc unokája biztosította számára az 
állandó „programot”. Szép életem volt, elégedett vagyok – mondta 
nemrégiben. Miskolcinak született, de mátyásföldivé lett.

A család gyászában osztozva most bizonyára nagyon sokakban 
fogalmazódnak meg a búcsú szavai: Doktor úr! Nyugodjék béké-
ben! Hálás szívvel gondolunk Önre, emlékét megőrizzük.

Budapest Főváros XVI. kerületi Ön-
kormányzat Képviselő-testületének a 
XVI. kerületi társasházi és lakásszö-
vetkezeti lakóépületek utólagos hőszi-
getelésének pénzügyi támogatásáról 
szóló 4/2020. (I. 24.) önkormányzati 
rendelete (a továbbiakban: Rendelet) 
alapján a Polgármester a következő 
pályázati felhívást teszi közzé:
A pályázat célja:
Jelen pályázat célja, hogy Buda-
pest Főváros XVI. kerületi Önkor-
mányzat (a továbbiakban: Önkor-
mányzat) vissza nem térítendő 
támogatást nyújtson a XVI. kerü-
leti társasházi és lakásszövetkezeti 
lakóépületek, homlokzati, tető- és 
pincefödém, valamint homlokzati 
végfalak hőszigeteléséhez, akadály-
mentesítéséhez, függőfolyosóinak 
felújításához.
A pályázat benyújtásának feltétele-

iről, a rendelkezésre álló 
keretösszegről, a pályázat 
keretében támogatható 
költségekről, az utólagos 
hőszigeteléssel kapcsola-
tos műszaki elvárásokról, 
a függőfolyosó felújításá-
val kapcsolatos műszaki 
elvárásokról, a lakóépület 

bejáratának akadálymentesítésével 
kapcsolatos műszaki elvárásokról, a 
támogatást kizáró okokról és az ön-
kormányzati támogatás formájáról, 
mértékéről, intenzitásáról, a benyúj-
tandó dokumentumokról, valamint 
a folyósítás feltételeiről és üteme-
zéséről minden részletre kiterjedő 
tájékoztatás olvasható az Önkor-
mányzat honlapján a bp16.hu/hirek/
palyazati-felhivasok oldalra kattintva.
A pályázatokat magyar nyelven, 
papír alapon, mindent kitöltve (ki-
húzva azt, ahol adat nem kerül fel-
tüntetésre), A/4-es formátumban, a 
pályázati adatlapot és a nyilatkoza-
tot aláírva,  egy eredeti példányban, 
folyamatos oldalszámozással ellát-
va, személyesen a Polgármesteri 
Hivatal Ügyfélszolgálatán (1163 
Budapest, Havashalom u. 43. fsz. 
8., ügyfélszolgálati idő munkana-
pokon: hétfő: 8.00-18.00; kedd: 8.00-
16.30; szerda: 8.00-16.30; csütörtök: 
8.00-16.30), vagy postai úton (posta-
cím: 1163 Budapest, Havashalom u. 
43.), vagy elektronikus úton (e-mail 
cím: palyazat@bp16.hu) lehet be-
nyújtani.
A pályázatok benyújtásának határ-
ideje: 2025. június 15. 
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Április 11. péntek 19:00
DALKÖLTŐK
Balla Gergely, cserihanna, Hegedűs Józsi,
Kollár-Klemencz László, Másik János

A Kollár-Klemencz László által életre 
hívott DALKÖLTŐ koncertsorozatban a 
kortárs dalköltészet legjelesebb képvise-
lőit hallhatja a nagyközönség.

2025. április 12.
XXXIV. Országos Táncművészeti Fesztivál – 
Országos Szóló, Duó, Trió Táncművészeti 
Feszitvál Döntő
A rendezvény XVI. kerületi lakosok szá-
mára lakcímkártya felmutatásával térí-
tésmentesen látogatható.

Április 13. vasárnap 10:30
CSALÁDI KÉZMŰVES DÉLELŐTT
HÚSVÉT
Ezen a vasárnapon a húsvéti ünnepkör-
höz kapcsolódóan kézműveskedhetnek a 
résztvevők.

Április 13. vasárnap 17:00
AZT MESÉLD EL, PISTA!
MÁCSAI PÁL ELŐADÁSÁBAN - TELTHÁZ!
Örkény István saját szavaiból összeállítot-
ta:Bereményi Géza és Mácsai Pál
Jegyárak: 4400 Ft, 4800 Ft

Április 16. szerda 19:00
4S STREET – VAKSÖTÉT KONCERT
Vannak dallamok és szövegek, amik az ember 
lelkéhez szólnak...

Mennyire más élmény, ha mindezt Vaksö-
tétben hallgatjuk? Ahol a látvány nem te-
reli el a figyelmet, az élményről, ami talán 
így még mélyebben hathat...
Jegyárak: 4990 Ft, 6490 Ft

Április 24. csütörtök 18:00 és 20:30
DUMASZÍNHÁZ:
A BÉR KÖTELEZ - AZ ÉLET MÁSHOGY VAN
Janklovics Péter önálló estje

Április 24. csütörtök, 10:00
Szentmihályi Kulturális Központ
(1161 Bp., János utca 141-153.)
SZENIOR AKADÉMIA
Dr. Jászberényi József:
Mit és hogyan mozogjunk idősebb korban?
Dr. Király Péter:
Gazdiságtan, társállatok-állattársak
A részvétel regisztráció után ingyenes! 

Április 25. péntek 19:30
JAZZLIGET: TALÁLKOZÁSOK

2025. április 26.
XXXIV. Országos Táncművészeti Fesztivál – 
Országos Ifjúsági és Felnőtt Táncművészeti 
Fesztivál Döntő
A rendezvény XVI. kerületi lakosok szá-
mára lakcímkártya felmutatásával térítés-
mentesen látogatható.

Április 27. vasárnap 17:00
HOGYAN ÉRTSÜK FÉLRE A NŐKET? - 1. 
RÉSZ Csányi Sándor egyszemélyes vígjá-
téka; nyolc különböző karakter, nyolcvan 
percben.

Április 27. vasárnap 10.30
KOLOMPOS CSALÁDI TÁNCHÁZ

Április 29. 17:00 
A VVOBK VENDÉGE GARÁT-GASPARICS 
FANNI

JÖN-JÖN-JÖN!
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Helytörténet
Mátyás
Székesfehérvárott, 561 éve, 1464. március 29-én koronázták szabályosan ma-
gyar királlyá Hunyadi (Corvin, Igazságos) Mátyást. A XVI. kerület településeinek 
leánykorában a király neve, mint védjegy került fel településre, intézményekre, 
bár semmi sem bizonyítja, hogy akár álruhában erre lovagolt volna legrégebbi, 
már az ő korában is „forgalmas” utunkon, a Hatvan, Kassa felé tartó (Kerepesi, 
Szabadság, Veres Péter, Szabadföld) úton. 

Pest egykori határa előtt, (az 
akkor még) kanyargó Rákos 
patakon túl, ahol a Gödöllői 
dombság hullámzani kezd, 
a „Rákos vidékén” indult el 
ez a történet.

Állt egy fogadó a pesti ha-
tár külső szélén, nem mesz-
sze a katonai térképeken 

már korábban is feltűnt pesti Rákos fogadótól. Még Beniczky Fe-
renc építtethette a XVIII-XIX. század fordulóján. Névtelenül állt, 
a német katonai térképek szintén Wirtshausként (WH) jelölték. 
A fogadó tulajdona apáról fiúra szállt, és a mindenkori Beniczky 
„uraságnak” saját asztala volt fenyőlócákkal a zöld, csákvári, alul 
négyszögletes, felül hengeres cserépkályha mellett. Már akkor is 
egymás után sorakoztak az évek, az 1830-as évek második felére 
Beniczky Ádám téglagyárában készült falakkal erősítették meg 
a vályogépületet. Bérlők jöttek mentek, és 
közben elveszett a szabadságharc. 1850-től 
Lővy Áron és neje Lővy Kata kapták meg a 
fogadó és földje használati jogát húsvágási 
és bolttartási joggal évi 1668 pengő forin-
tért. Ekkor már Beniczky Ferenc unokája, 
Ödön volt a cinkotai birtok ura, aki 48-as 
párti volt és nagyon elkeseredett a szabad-
ságharc bukásán. Keserűségében Mátyás 
király emlékezetét felelevenítve – kijátszva 
a császári cenzúrát – az ötvenes években a 
kor divatos Mátyás legendájáról nevezte 
el a fogadóját Czinkotai Nagyitczének. Az 
uralkodó három megválaszolandó kér-
dése és a kérdésekre válaszoló egyszerű 
ember legendája több ezer éves, az egyip-
tomi koptoktól a mórokon keresztül került 
Spanyolföldre, ahonnan szerte Európában, 
angoloknál, németeknél is szétterjedtek a 
változatai. Magyarországon az első válto-
zat 1790-ben jelent meg, még nem kötődve 
sem Mátyás királyhoz, sem Cinkotához. 
1801-ben Kis János A czinkotai mester cím-
mel jelentette meg, innentől kezdve vagy 
hetven változata ismert, köztük Jókai 
Móré, Szép Ernőé. A legtöbb változat Má-
tyás király és a cinkotai kántor történetét 
mondja el.

Visszatérve a fogadóhoz, a rebellis né-
vadásnak hívei lettek, 1876-ban Ferenc Jó-
zsef koronázásakor az ellenzék Madarász 
József vezetésével a cinkotai fogadóba 
vonult vissza tiltakozásul, és az utolsó 
magyar királyt, Mátyást éltették. A névvá-
lasztás más módon is meghatározta a terü-
let jövőbeli életét. A fogadó köré legenda 
szövődött. Az utolsó cinkotai Beniczky, 
Gábor is a szabadságharc híve volt. Mint 

tudjuk, Batthyány Lajos leányába, Ilonába szeretett bele, aki már 
szintén házas volt, de a szerelmük miatt vallásukat is megváltoz-
tatták, hogy újra megházasodhassanak. Természetes volt, hogy 
meghagyta az apja által a fogadónak adott nevet. 

Az új bérlő, majd tulajdonos, Ehmann Viktor pedig megerősítet-
te a névválasztást; a fogadó étlapjára nyomtatta: Alapítva: 1482. 
évben. Ma úgy mondanánk: kiváló marketing menedzser volt. 
Innen, a fogadóból irányította a szintén Beniczky Gábortól meg-
vásárolt Sashalom domb alatti mocsaras földek feltöltését, majd 
parcellázását. 

Beniczky Gábor a fogadó eladása után az Új erdő körüli föld-
jeit is eladta, vadásztársaival, a későbbi nyaralótulajdonosokkal 
felparcelláztatta, nyaralótelepet létesítettek, és kiről nevezhették 
volna el másról a telepet, mint Mátyás királyról? Így lett Mátyás-
föld neve a Hatvanba tartó út pesti határa és Cinkota falu között 
félúton, az útkaparóház melletti ligetbe felépült szépséges nyara-
lótelepnek. (Úgy vélem, Beniczky Gábort korai halála akadályoz-

hatta meg, hogy komolyabb szerepet vállal-
jon a település kialakuló társadalmában.)

Mi azonban ne keseregjünk azon, hogy Má-
tyás király valószínűleg nem kvaterkázott a 
cinkotai kántorral, mint ahogy azon se, hogy 
közben kiderült, még a vadasparkja is a Rá-
kos-patak és Pest között lehetett, nem itt a 
kerület területén. 

Örüljünk viszont annak, hogy volt egy de-
rék cinkotai földesúr, aki meg mert emlékez-
ni Mátyás királyról egy olyan időszakban, 
amikor ez nem volt ildomos. 

A fogadó azóta már többszörösen az enyé-
szeté, neve és vele Mátyás király emlékezete 
azonban fennmaradt, településrészek, intéz-
mények, szervezetek, iskola őrzik az „utolsó 
magyar király” emlékezetét. 

SZÉMAN RICHÁRD
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zenekarok számára írt zeneművekben. Ezért általában szimfóni-
kus zenekaroknak íródott művekből kell valakinek átiratokat ké-
szíteni furulyaegyüttesre hangszerelve. Ehhez viszont érteni kell 
az összhangzattanhoz és még sok egyéb zenei titokhoz, amitől a 
művek hallgathatókká válnak.

Az átiratok nagy részét a tanár úr készítette, és emellett min-
den feltételt biztosított ahhoz, hogy egy valódi zenei élményhez 
juttassa a hallgatóságot. XVII. és XVIII. századi magyar táncokon 
kívül Bartók Béla és Kodály Zoltán műveit, illetve azok feldol-
gozásait mutatták be a közönségnek. A zeneszámok felhangzása 
között Kovács Zsolt rövid ismertetőket tartott mindarról, amit a 
megszólaló művekről tudni érdemes. A zeneszámok túlnyomó 
többségét kizárólag furulyákon szólaltatták meg, némelyik pro-
dukcióban azonban két gitár is hozzájárult a teljes hangzás eléré-
séhez, olykor pedig Kovács Zsolt ragadott meg egy reneszánsz 
dobot, hogy megtámassza a ritmust. Kiderült továbbá az is, hogy 
Kovács tanár úr „beépített emberekkel” is erősíti furulyaegyüt-
tesét, hiszen a produkciókban felesége és fia is ott ült a zenészek 
között, fia pedig még egy szólót is előadott. A zenekar tagjai közöl 

egyébként többen szólistaként is kaptak szerepet.
A több mint 30 éve működő Maconkai Orosz Lász-

ló Galéria hagyománya, hogy az ott kiállító művé-
szek általában köszönetképpen megajándékozzák a 
Galériát egy művükkel. A furulyakoncert hátterét 
az ezekből a festményekből válogatott kiállítás adta.

A program végeztével mindenki részt vehetett 
egy baráti koccintáson, ahol mind a vendéglátó 
Szabó-házaspár, mind Kovács Zsolt és növendékei, 
valamint a hallgatóság is elégedetten hallgathatta 
az összekoccanó poharak üveghangjait.  

MÉSZÁROS TIBOR  

Színes álmok
Az üvegfestés szépségébe nyerhet betekintést, aki a 
Szentmihályi Kulturális Központ kiállítóterébe látogat. 
A március 19-én, a Corvin MűvészKör szervezésében 
megnyílt Színes álmok címet viselő tárlaton Sándorné 
Peterdi Zsófia üvegfestő mutatta be alkotásait. 

A kiállítás képei között 
megtalálhatóak az ősi 
magyar mondakörhöz 
és történelemhez tartozó 
alkotások, mint példá-
ul a csodaszarvas, a tu-
rul vagy az esztergomi 
oroszlán. Emellett a hazai 
madárvilágban és külön-
böző portrékban, embe-
rábrázolásokban is gyö-
nyörködhet az érdeklődő. 

A kiállítást M. Nyulász Krisztina, a Mű-
vészKör elnöke nyitotta meg és mutatta 
be a művésznő munkásságát. Sándorné 
Peterdi Zsófia egészségügyi dolgozó-
ként, majd később masszőrként kezdett 
dolgozni, szabadidejében pedig figyelme 
az üvegfestés felé fordult. A mostani az 
első önálló kiállítása. A rendezvény zenei 
betéteiről Klementin Kata gondoskodott 
gitárjátékkal kísért énekekkel. A megnyitó végén tombolajáték 
várta a résztvevőket, amelyben a művésznő több alkotását nyer-
hették meg. M. Nyulász Krisztina javaslata szerint a kiállítás meg-
tekintésére a napnyugta előtti időszak a legalkalmasabb, amikor 
a Nap sugarai aranyszínnel világítják meg a képeket, kiemelve az 
üveg és a festék szépségét. A kiállítás április 27-ig tekinthető meg.

GUETH ÁDÁM

Furulyakoncertet rendezni nem kis feladat. Ehhez ugyanis kell 
egy teljes hangzást biztosítani képes zenekar, amelyben lennie 
kell – mint minden zenekarban – egy mély, egy középfekvésű 
és egy magas regiszterben megszólaló szekciónak. És ha mindez 
rendelkezésre áll – esetünkben a Dolce Consort Furulyaegyüttes 
– még ott a probléma, hogy a zeneirodalom nem dúskál a furulya- 

A tavasz hangjai furulyán
Tavaszi koncertet rendezett Kovács Zsolt zenepeda-
gógus, a Rácz Aladár zeneiskola furulya- és kürttaná-
ra az általa alapított Dolce Consort Furulyaegyüttes 
közreműködésével a Maconkai Orosz László Galériá-
ban. A helyszínt a Galéria tulajdonosai, Szabó Géza, 
kerületünk díszpolgára és felesége biztosította, akik 
hosszú ideje mecénásai a kerület művészeti életének.

Ahogyan a víz tükrözi az arcot...
Ha az Osonó Színházműhely előadásának indítékát kutatjuk, elég 
néhány mondatot kiemelni a produkció előzeteséből: „Megérett 
bennünk a vágy, hogy megmérjük a minket körülvevő társadalom lázát, 
és erről beszéljünk a színház eszközeit felhasználva. Előadásunk doku-
mentarista jellegű, amelyben a fiatalokat érintő társadalmi és szociális 
problémákat kutatjuk, így a magányos gyerekek, a tehetetlen szülők, a 
kiszolgáltatott fiatalok és saját magunk történeteit szőttük színházi ese-
ménnyé, folyamatosan keresve a magunkkal, nézőinkkel és az Istennel 
való találkozás lehetőségét.”

Az őszinte ön- és 
társadalomvizsgá-
lat eredménye egy 
közösségi alkotás, 
egy társadalomkri-
tikus színdarab lett, 
amelynek felvetései 
annyira életsze-
rűek, hogy amíg 
hallgatjuk, egymás 
után, név szerint 
jutnak eszünkbe 

azok az ismerőseink, akik akár a szereplői is lehetnének az előa-
dásnak, mert mintha róluk szólna a darab.

Az ifjúsági előadások fokmérője a fiatalok – ez esetben a 9-12-ik 
osztályos korúak – nézőtéri viselkedése. Nem túlzás azt állítani, 
hogy a nézőtéren az első pillanattól az utolsóig síri csendet és fe-
szült figyelmet váltottak ki a felvetett témák. Ez egyúttal némileg 
szomorú is, hiszen ez azt is jelentette és jelenti, hogy a hallgatóság 
számára ismert jelenség például a családon belüli erőszak, a váló-
félben levő szülők harca, a magukra hagyott fiatalok problémája, 
de még akár a megerőszakolt leánygyermek története is.

Nem véletlen, hogy ezt a többszörösen díjnyertes előadást há-
rom kontinensen több mint 600 alkalommal játszotta már el a tár-
sulat. Jó döntés volt bemutatni kerületünk gimnazistáinak.

M.T.    
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Tehát a melegvíz-fogyasztás tekinteté-
ben 2027-től kötelező a változás. A fűtés 
esetében felmentést kapnak azok, akiknél 
műszakilag ez nem megoldható, vagy egy 
költséghatékonysági vizsgálat szerint nem 
költséghatékony az átalakítás. Sok részlet-
szabályt és kivételt tartalmaz tehát a jog-
szabály. Ez várhatóan munkát és gondot 
fog jelenteni a közös képviselőknek, köz-
gyűléseknek, műszaki szakembereknek. 
Javasoljuk, hogy a fogyasztók látogassa-
nak el az adott közszolgáltató honlapjára, 
ahol ezzel kapcsolatban részletes tájékoz-
tatásokat találhatnak. 

Csak hiteles, hibátlanul működő mérőóra 
adatai alapján lehet számlázni, ezért még a 
hitelesség lejárata előtt gondoskodni kell a 
mérőóra cseréjéről. 

A rendellenesen működő mérőórát nem 
szabad használni, azonnal be kell jelenteni 

a hibát. Ha a fogyasztásmérő bármely ok 
miatt nem, vagy hibásan mér, vagy a hite-
lesítési ideje lejárt, a mért adatok nem ké-
pezhetik számlázás alapját. 

Jó tudni, hogy a mérők állapotáért a fo-
gyasztó a felelős, ezen kötelezettségének 
megszegése nagy összegű kötbér előírása 
lehet a szolgáltató részéről. Éppen ezért 
időszakonként szükséges ellenőrizni a 
mérőt, van-e rajta külsérelmi nyom vagy 
plombahiány. A vízmérők hitelességi ideje 
egységesen 8 év. A gázórák esetében órán-
kénti 6 m3, vagy annál kisebb teljesítményű 
gázmérőknél a hitelesítési csere 10 évente 
esedékes, az óránként 6 m3-nél nagyobb 
teljesítményű eszközöknél pedig 5 év. A 
villanyórák esetében 10 év a hitelességi 
idő. A vízórák cseréjét a fogyasztóknak a 
saját költségükön kell megrendelniük. Ezt 
egyrészt a szolgáltató szerződött partnerei 

Ezeket a közüzemi mérőórákat kell 
lecserélni a közeljövőben
2027. január elsejéig minden olyan lakásban mérhetővé és távol-
ról leolvashatóvá kell tenni a fűtés- és melegvíz fogyasztást, ahol 
eddig nem mérőóra szerint, hanem a lakás légtérfogata alapján 
fizettek díjat. Fontos jogszabályi változás, hogy a központi fűtéses 
és távfűtéses ingatlanok esetében 2027. január 1-ig minden olyan 
ingatlanban be kell vezetni a távleolvasásos fűtési költségmegosz-
tás és távleolvasásos melegvíz-óra költségmegosztás rendszerét, 
ahol eddig erre nem került sor. 

végzik, másrészt maga a felhasználó vagy 
az általa megbízott független vállalkozó 
végezheti el. Társasházaknál, lakóközös-
ségeknél lehetőség van csoportos megren-
delésre is. Gáz- és villanyóra esetén, ha a 
mérőeszköz a fogyasztó állagmegóvási 
kötelességének elmulasztása miatt rongá-
lódott meg, vagy szabálytalan vételezés 
feltárása után kerül sor a leszerelésére, a 
csere nem ingyenes. Ha normál mérő he-
lyett előrefizetős, esetleg okosmérőt szeret-
nének felszereltetni, akkor annak költsége 
is minket terhel. Az ún. „védendő” ügyfe-
lek (szociálisan rászorulók vagy fogyaték-
kal élők) számára díjmentes az előrefizetős 
mérők felszerelése.

Amennyiben közüzemi mérőórával, köz-
üzemi számlázással, kötbérrel kapcsolatos 
problémája van a közüzemi szolgáltatóval 
szemben, és nem tudnak megegyezni, ak-
kor fordulhat a Budapesti Békéltető Testü-
lethez és akár online is beadhatja a kérel-
mét a  https://bekeltet.bkik.hu  weboldalon a 
kérelem menüpontban. 

DR. KOLYVEK ANTÓNIA

„…mint távoli nap vakít a szívem…”
Egy valódi tehetséget sejtető kiállítás rendeztek az Erzsébetligeti Színház 
Kamara galériájában. Nyáry Anett festőművészre emlékeztek családtag-
jai, barátai és tisztelői, aki sajnálatosan fiatalon, 54. életévében távozott 
örökre egy igen figyelemreméltó életművet félbehagyva.

Máté Sándor festőművész 
idézte fel Nyáry Anett 
alakját, akiről már életében 
is csak csupa jót mondhat-
tak mindazok, akik ismer-
ték és szerették. Sokoldalú 
tehetsége nem csak a képek 
létrehozásában nyilvánult 
meg, hiszen nem okozott 
gondot számára egy női 
ruha megtervezése, sőt 
megvarrása sem, ám iga-
zán maradandót pasztell-
képei megalkotásával ho-
zott létre. Benne megvolt 
az, amit manapság divatos 
kifejezéssel x-faktornak hívnak, ami azt az 
extra faktort jelenti egy ember képességei 
közül, ami vele születik: vagy már szüle-
tésekor benne van, vagy soha nem lesz a 
birtokában, mert megtanulni nem lehet.

Nyári Anett tehetsége számtalan bizonyí-
tékát hagyta örökségül az utókor számára. 

Képei egy kicsit az imp-
resszionisták stílusjegyeit 
hordozzák, nem fotósze-
rűen kidolgozottak, mégis 
minden a helyén van raj-
tuk, fény, árnyék, arányér-
zék, hibátlan mozdulatok. 
Képességei közül talán női 
portréinak életszerűségét 
lehet kiemelni, olyan tekin-
teteket tud ábrázolni, hogy 
szinte úgy érezzük, elér az 
arcunkig, mint egy lézersu-
gár, úgy érezzük, megfog-
hatjuk, mint egy kötelet.  Ez 
azonban csak az egyik ab-

ból a gazdag eszköztárból, amelyek műve-
it a legmagasabb szintre emelik. Mindent 
tudott a képi ábrázolásról és a pasztellké-
pek mesterfogásairól. Elvesztésének súlyát 
csak fokozza, ha arra gondolunk, mennyi 
remekművet alkothatott volna még…

Az emlékkiállítás rövid ideig, mindösz-

sze 12 napig volt látható, de aki kíváncsi 
Nyáry Anett képeire, kopogja be a nevét 
valamelyik internetes keresőbe, még így is 
szép élményben lesz része.

MÉSZÁROS TIBOR 
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Felnőtt profi karrierjének megkezdé-
séhez szükséges szponzori vagy szö-
vetségi támogatást nem kapott, ezért 
elfogadta a texasi Baylor Egyetem 
sportösztöndíj ajánlatát. A rendkívül 
erős teniszcsapat 2004-ben megnyer-
te az elsőosztályú amerikai egyetemi 
bajnokságot, amelyben jelentős része 
volt Adriánnak is. Az egyetem azóta 
10 évenként ünnepséggel emlékezik a 
nagy sikerre. A következő évben azon-
ban váltásra kényszerült, mert a Baylor 
csökkentette az ösztöndíját, ami már 
nem fedezte volna a költségeit. Így az újabb szezont már a nebras-
kai egyetemen kezdte meg. A váltás bevált, hiszen így évekre biz-
tos első-második játékosa lett a szintén első osztályú csapatnak, és 
közben a marketinges diplomát is megszerezte.

Amerikából hazatérve választania kellett a polgári foglalkozás 
és a sport között. Adrián élete 16 évig a tenisz körül forgott, ezért 
nem okozott meglepetést, hogy főállásnak maradt a sport és az 
edzősködés. A magyarországi nemzetközi versenyeken a mun-
ka mellett is elindult. 2011-ben, az IDOM Klubban megrendezett  
10 000 Usd Futures tornán a kvalifikációból indulva a negyed-
döntőig jutott. A legjobb tizenhatban az olasz Marco Cecchinatot 
verte 5:7, 7:6(3), 6:2 arányban. A győzelem értékét később tovább 
emelte, hogy ellenfele a 2018-as Roland Garroson Goffint és Djo-
kovicsot négy szettben búcsúztatta az elődöntőben.

A sikeres sportolói és edzői munkája során több mint 80 ország 
teniszközpontját ismerte meg. Ezt a tapasztalatot a Magyar Tenisz 
Szövetség edzőjeként 2017-2021 években jól tudta kamatoztatni. 
Az új szövetségi elnök megválasztása után csatlakozott Bebtó 
István csapatához, mégpedig azért, mert a közös elveken és kon-
cepción túl a Római-parti klubban versenyzőkkel is tovább dol-
gozhatott.

Adrián jelenleg teniszedző, de emellett aktív játékos is. Jelenleg 
a hazai férfi ranglista 12. helyén áll. Mások ilyenkor már szögre 
akasztják az ütőt, de neki semmi 
ilyen, vagy ehhez hasonló gondo-
lata nincs. Versenyző típus, úgy 
gondolja, a versenyzés igazán az 
ő területe.  Bemutatkozott a sze-
niorok magyar bajnokságán, ahol 
egyesben és párosban is magabiz-
tosan nyert a 35+ kategóriában. 
2024-ben több ITF Senior verse-
nyen vett rész jó eredménnyel. Eb-
ben az évben Budapesten rendez-
ték meg a világ egyik legnagyobb 
fedett pályás szenior versenyét, 
amelyre 500 résztvevő nevezett, 
ahol csak a döntőben tudta le-
győzni őt egy szlovák, egykori 
ATP-játékos. A díjakat a verseny 
egyik főszervezője, a XVI. kerületi 
MLTC sportklub elnöke, Bíbok Ta-
más adta át a versenyzőknek.

A tenisz az élete
Szatmáry Adrián kerületünk lakója, kitűnő teniszező. A Móra Ferenc Általános Iskola 
tanulójaként a Metró RSC Teniszklubban már 6 éves korában kezdett ismerkedni ez-
zel a sporttal. A Magyar Tenisz Szövetség által szervezett 10-18 éves korosztályos ver-
senyeken többször volt egyéni és páros magyar bajnok és válogatott keret tag. 18 éves 
koráig több junior világversenyen vett részt. Ifi karrierjének csúcsát 2002-ben érte el, 
amikor az ITF junior egyéni világranglista 49., párosban pedig az 50. helyét foglalta 
el. A középiskolai éveket a Kölcsey Ferenc Gimnázium kiváló sportolók osztályában 
töltötte, ahol jó eredménnyel érettségizett.  

A sikeren felbuzdulva és a jó ered-
mény elismeréseként márciusban már 
kiemelt versenyzőként vehetett részt a 
törökországi Manavgatban rendezett 
világbajnokságon a 40+-os korcso-
portban. Adrián a 64-es tábláról egy 
német, egy argentin majd egy orosz 
játékos legyőzésével jutott az elődön-
tőbe. Ott azonban az első kiemelttel, 
egy spanyol teniszezővel szemben 
alulmaradt. Ám ez a több mint tisztes 
helytállás is kiemelkedő eredménynek 
számít, aminek eredményeképpen a 

legfrissebb 40+ korosztályos világranglistán a 10.-ről a 7. helyre 
lépett előre. De nincs megállás, mert nemsokára kezdődik a felké-
szülés a júniusi szenior Európa-bajnokságra, amelyet Budapesten 
rendeznek.

Gy. Szabó Csilla, Árvai Sándor és Bíbok Tamás 
beszámolói alapján összeállította MÉSZÁROS TIBOR



INGATLAN

Lakást vásárolnék saját részre a 
Szent Korona vagy Egyenes la-
kótelepen, 1-2. emeletit. 30-946-
2412

A Centenáriumi lakótelepen 
kiadó bútorozott garzonlakás 
2025. április 1.-től. 20-377-5403

A kerületben található teljesen 
felújított, lakótelepi 53nm-es la-
kásomat kerületi, vagy zuglói 
kertes házra cserélném. 30-326-
8485

Mátyásföldi repülőtér mögött 
kiskert termelő gyümölcsfákkal 
bérbe adó. 20-913-4783

Kiadó 40nm-es családi ház 
komplett felszereléssel, búto-
rozva. Internet van. 200E Ft/hó 
+ rezsi. 20-534-7002

VEGYES

Érett szerves trágya eladó. 06-
20/491-8393

Kifogástalan állapotban lévő, 
többfunkciós babakocsi eladó. 
20/801-5613

Vadonatúj összecsukható ven-
dégágy matrac 12E, 2 db újsze-
rű hátizsák 4E Ft/db a kerület-
ben eladók. 259-0405

Whirlpool felültöltős mosógép 
40E Ft, 2 és 4 személyes kávéfő-
ző, zománcozott lábos és fazék 
eladók. 30-255-9818

2 db 85x200 cm-es fa rácsos 
ajtó, Zanussi 192l hűtő 57l-es 
mélyhűtő résszel eladók. 30-
255-9818

Eladó új, motoros háti perme-
tező 1 éves garanciával – be-
tegség miatt 85E Ft-ért. 30-413-
4344

Alig használt VÖLKER fém 
szerkezetű, fékezhető, guru-
ló kórházi ágy távirányítóval, 
emelhető ágykerettel, felfekvés 
elleni vízhatlan matraccal, ka-
paszkodóval 190E Ft-ért eladó. 
403-1565, 30-722-3302

Elektromos dupla pengés, alig 
használt sövényvágó eladó. 
XVI. kerületben. 403-0711

Költözés miatt eladó tányérok, 
új lábasok, fazekak, játékok, 
porszívó, gáztűzhely. 20-968-
7619

Nehéz körülmények között élő 
idős, beteg férfi keres magá-
nyos nőt kisebb segítségnyúj-
táshoz. 20-951-5302

Használt, de jóállapotú szek-
rények 222x200x65 cm 8 ajtós, 
két kisebb és még egy kisebb 
INGYEN elvihetők. Szerelés-
ben és szállításban nem tudok 
segíteni. 403-1565, 30-722-3302

3 éves faház, Candy mélyhűtő, 
fagyasztó hibátlan állapotban 
40E Ft-ért eladó. 403-1565, 30-
722-3302

Méterárú új 200Ft/m, 2 db 
rovarháló műanyag kerettel 
139x52,5 cm 1,5E Ft, kárpitozott 
fotel 1,5E Ft/db eladó. 409-2240

Eladó 190x150 cm bontott fa-
ablak redőnnyel jó állapotban. 
30-689-2892

Kihasználatlanság miatt jó ál-
lapotú háztartási eszközök, 
konyhai edények, tányérok 
evőeszközök, poharak eladók. 
Ár megállapodás szerint. 30-
381-3167

Alig használt kerti bútorok, 
szerszámok olcsón eladók. 30-
381-3167, 29-327-564

Keresek egy nagyobb méretű 
bútor szállító kocsit szállításra. 
70-215-8788

Különböző vas-, hulladék szál-
lításra segítséget keresek. 70-
215-8788

Idős, sashalmi hölgy, aki idő-
sotthonba megy, szeretné, ha 
foxi kutyáját és házi macskáját 
– lehetőleg kerületi lakos – ott-
honába fogadná. Erzsike 30-
550-0936

Ingyen elvihető egy jó állapotú 
90x200cm-es ágynemű tartós 
heverő. 70-211-9450

2db XL-es tavaszi, fekete, hosz-
szú, férfi kabát eladó. 30-932-
7054

Helyreigazítás
Előző lapszámunkban az Iskolaválasztóról készített beszámo-
lónkban tévesen írtuk a Göllesz Iskola bemutatását végző igaz-
gatóhelyettes nevét. Nagyné Bajnóczi Zsuzsa távollétében az is-
mertetést Mihályi-Jóna Enikőtől hallottuk. Az érintettől elnézést 
kérünk.

Helyreigazítás
Március 12-én megjelent lapszámunkban a Jótékonysági Öröm-
zene Koncert című előadás fellépőinek felsorolásakor a Broad-
way Stars Companyt tévesen nem önálló együttesként tüntettük 
fel. Az est fellépői helyesen: a Broadway Stars Company, a Bu-
dapesti Rendőr-főkapitányság Kórusa és a Készenléti Rendőrség 
Zenekara. Az érintettektől a hibáért elnézést kérünk.  



Asztalos vállal: meglévő ajtók, 
ablakok szigetelését, javítását, 
régi ablakszárnyak thermo 
üvegre alakítását, elöregedett 
szigetelő gumik cseréjét, régi 
és új fa lépcsők gyártását, javí-
tását. 30-265-9477

Redőny, szúnyogháló, relu-
xa, műanyag nyílászárók. 10 
év gyártói garanciával, 40% 
kedvezménnyel 2025.04.30.-
ig! Ingyenes felmérés, gyors 
kivitelezés, kedvező áron! 
70-277-3807, info@ablakpro-
fesszor.hu

Villanyszerelés, hibakere-
sés, villanybojlerek vízkő-
telenítése, javítása, cseréje. 
Rácz Mihály 30-296-5590, 
260-7090

Redőnyszerelés, javítás, gurt-
nicsere, szalagfüggöny, szú-
nyogháló, harmonika ajtó. 
Nagy Sándor, 20-321-0601

Ács, tetőfedő, bádogos mun-
kák elvégzését vállaljuk 
garanciával. Előtető, autó-
beálló építés. Teljeskörű tető-
felújítás, javítás. 20-971-5672 
www.firtosteto.hu

VÍZSZERELÉS. Csapok, 
mosdók, WC-tartályok, 
WC-k, szifonok stb. cseréje. 
Új vízvezetékek kiépítése, 
régiek cseréje. 20-412-0524

Nagyméretű női estélyi ruhák, 
blúzok, szoknyák eladók. 30-
932-7054

Eladó 1 db női 26-os kerékpár. 
Irányár 35E Ft. 20-232-9272

Közepes gurulós bőrönd, kü-
lönböző népművészeti tárgyak 
eladók. 403-0087

Derékszorító medence öv -GM-
B6 típusú eredeti (nem használt) 
XL-es eladó. Ár megegyezés 
szerint. 30-309-9342

Korrózió álló heggesztő huza-
lok, rezezett acélpálcák, BÖH-
LER hegesztőpálcák, rozsda-
mentesek is eladók. 30-942-2198




